
TÜRKİYE’NİN Bağdat Büyükel-
çiliği, Türk vatandaşlarının zaru-
ri neden olmadıkça Irak’a seya-
hat etmekten kaçınmasının uygun 
olacağını bildirdi. Büyükelçilik, 
Irak’taki son duruma ilişkin yazılı 
açıklama yaptı. Irak hava sahasının, 
bölgede süren çatışmalar nedeniyle 
ulaşıma kapalı olduğu, bu aşamada 
16 Mart’a kadar hava sahasının açıl-
mayacağının duyurulduğu anım-
satılan açıklamada, bu çerçevede, 
yerel şartlar ve güvenlik koşullarına 
azami özen göstermek suretiyle Tür-
kiye’ye kara yoluyla seyahat edile-
bileceği hatırlatıldı. AA

GENELKURMAY Başkanı Orgene-
ral Bayraktaroğlu, Fransız mevkida-
şı Orgeneral Mandon ile telefonda 
görüştü. Genelkurmay Başkanlığı-
nın NSosyal hesabından yapılan 
paylaşımda, “Genelkurmay Başka-
nı Orgeneral Selçuk Bayraktaroğlu, 
Fransa Genelkurmay Başkanı Orge-
neral Fabien Mandon ile telefon 
görüşmesi gerçekleştirdi. Görüşme-
de, ikili ilişkiler ve bölgesel konular 
ele alındı” ifadeleri kullanıldı. AA

BANKACILIK Düzenleme ve 
Denetleme Kurumu (BDDK), SLM 
Yatırım Bankası AŞ ve Asır Yatırım 
Bankası AŞ’nin kuruluş iznini iptal 
etti. BDDK tarafından hazırlanan 
iki farklı Kurul kararı, Resmi Gaze-
te’nin bugünkü sayısında yayım-
landı. Kararlara göre, SLM Yatırım 
Bankası AŞ ve Asır Yatırım Ban-
kası AŞ’nin kuruluş izni iptal edil-
di. BDDK yaptığı açıklamada her 
iki banka için ‘’5411 sayılı Bankacı-
lık Kanunu’nun 11’inci maddesinin 
(d) bendi uyarınca iptal edilmesine 
karar verilmiştir” denildi. AA 

VAN ve Hakkari’de olumsuz hava 
koşulları yaşamı olumsuz etkile-
meye devam ediyor. Kar ve tipi 
nedeniyle kent genelinde 3 yerle-
şim yerine ulaşım sağlanamıyor. 
Karla mücadele ekipleri, kapalı 
yolların açılması için çalışmala-
rını sürdürüyor. Hakkari’de etki-
li olan soğuk hava, sabah yerini kar 
yağışına bıraktı. Kar nedeniyle araç 
ve bitkilerin üzeri karla kaplandı, 
görüş mesafesi düştü. Kar yağışının 
pazartesiye kadar aralıklarla sür-
mesi beklenen kentte, belediye ve 
karayolları ekipleri bazı güzergah-
larda kar temizliği yaptı. AA

AMERİKAN Axios basın organının 
haberinde, Putin’in bu hafta Trump 
ile yaptığı telefon görüşmesinde, 
İran’a yönelik saldırıları sona erdir-
mek için bazı öneriler sunduğu 
ileri sürüldü. Putin’in İran’ın zen-
ginleştirilmiş uranyumunun Rus-
ya’ya taşınmasını içeren bir planı 
gündeme getirdiği ancak Trump’ın 
bu teklifi reddettiği iddia edildi. 
Haberde Rusya’nın, benzer öneri-
leri ABD ile İran arasında yürütü-
len nükleer müzakereler sırasında 
ve 28 Şubat’ta başlayan ABD-İsrail 
saldırılarından önceki haftalarda da 
gündeme getirdiği kaydedildi. AA
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10’UNCUSU Bakırköy’de bir otelde 
gerçekleştirilen Milli İrade İftar Prog-
ramı’nda bölgedeki ABD-İsrail-İran 
savaşına değinen Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “Bakınız, biz hükümet ola-
rak ülkemizi savaşın içine çekmek 
isteyen tertip, tuzak ve tahriklere 
karşı çok dikkatli hareket ediyoruz. 
Olayların sadece görünen kısmına 
değil, asıl perdenin arkasında gizle-
nen kısmına odaklanıyor, hiçbir ihti-
mali, hiçbir senaryoyu dışlamıyor, 
her şeyi en ince detayına kadar tahlil 
ve tetkik ediyoruz. Yine bu süreçte 
dün gece olduğu gibi hava sahamı-
zı ihlal eden her türlü tehdide yöne-
lik gerekli önleme faaliyetlerinde de 
bulunuyoruz’ diye konuştu.

“KIŞKIRTMALARA KARŞI 
DİKKATLİ OLUN”

ERDOĞAN, ‘’Türkiye’nin binlerce 
yıllık kadim devlet aklı ve hüküme-
timizin 23 yıllık kriz yönetim tecrü-
besi çevremizdeki karmaşık hadise-
leri okuma, anlama, bunlara doğru 
ve ölçülü tepkiler vermede en büyük 
kılavuzumuzdur. Ülkemizi bu ateş 
çukurundan uzakta tutmak birinci 
önceliğimizdir. Sizlerden de İran’a 
saldırılarla eş zamanlı olarak köpür-
tülen mezhep ve etnik köken temel-
li kışkırtmalara karşı çok dikkatli 
olmanızı istiyorum” vurgusu yaptı.

YENİ CERRAHPAŞA’NIN 
TEMELİ ATILDI 

CUMHURBAŞKANI Erdoğan, önce-
ki gün Cerrahpaşa Tıp Fakültesi’nde 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Hastane-
si 1. Etap Temel Atma Töreni ile üni-
versitenin 16 Eğitim ve Yurt Binası-
nın Toplu Açılış Töreni’ne katılarak 
butona basarak yeni tesisin ilk harcı-
nı attı. Erdoğan, ‘’Proje tamamlandı-
ğında 650 bin metrekare kapalı alana 
sahip 150’si yoğun bakım, 900 hasta 
yatağı, 40 ameliyathanesi bulunan bir 
kampüs kurmuş olacağız” dedi. AA

DENİZCİLİK Genel 
Müdürlüğünce düzen-
lenen Balıkçıların 
Sahur Programı’nda 
konuşan Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu, Türk 
sahipli gemileri, koru-
ma refleksiyle yakın-
dan takip ettiklerinin 
altını çizdi. Uraloğ-
lu Biz de süreci yakın-
dan takip ediyoruz. 
Böylece daha çok 
kendi iç meseleleri-
mize odaklanabiliriz. 
“Hürmüz Boğazı’nda 
15 Türk sahipli gemi 
var, bir tanesini gerek-
li koordinasyonu sağ-
layarak çıkarabildik 
ancak diğerleri halen 
orada, onları da yakın-
dan takip ediyoruz.” 
diye konuştu. AA
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KOÇ Üniversitesi Hasta-
nesi’nde ve tedavi görür-
ken önceki gün 78 yaşın-
da hayata veda eden tarihçi 
yazar Prof. Dr. İlber Ortaylı 
tüm Türkiye’yi hüzne boğdu. 
Ortaylı’nın vefatının ardın-
dan siyaset, iş, sanat ve aka-
demi camiası taziye mesajla-
rı yayımladı. Sosyal medyada 
sevenleri konuşmalarından, 
görüşlerinden capsler pay-

laştı. Usta tarihçi için yarın 
11.00’de Galatasaray Üni-
versitesi’nde anma töreni 
düzenlenecek. Cenaze nama-
zı, ikindi namazını mütea-
kip kılınacak ve Fatih Camisi 
Haziresi’nde defnedilecek.

Türkiye’nin yetiştirdiği 
en önemli bilim insanların-
da olan Ortaylı dünya çapın-
da bir tarihçiydi. Yurt için-
de ve dışında sayısız öğrenci 

yetiştirdi. Dünyanın önemli 
üniversitelerinde birçok kon-
ferans verdi. Kitapları, maka-
leleri ve katıldığı sayısız 
konferansla Türkiye’ye tari-
hi sevdiren isim olarak anı-
lan Ortaylı 7 dil biliyordu. 
Kariyerinde önemli görev-
ler üstlenen Prof. Ortaylı, 
2005-20012 yılları arasında 
Topkapı Sarayı Müdürlüğü 
yapmıştı. AA

İLBER ORTAYLI’YA GÖRKEMLİ VEDAİLBER ORTAYLI’YA GÖRKEMLİ VEDA

FENERBAHÇE’DE Kasımpaşa ve 
Antalyaspor beraberliklerinin ardın-
dan önceki akşam Mısırlı.com.
tr Fatih Karagümrük’e 2-0 yenilen 
Fenerbahçe’de yüzler asık. Sarı lacivertli takım 
bu yenilgiyle namağlup unvanını yitirirken 
şampiyonluk yarışında büyük yara aldı. Maç 

sonrası stadda acil 
durum toplantı-
sı yapan yönetimin 
radikal kararlar 
açıklaması bekleni-
yor. Taraftarlar ve 
camiadan ikincilik 
şansını zora sokan 
teknik direktör 
Tedesco’ya büyük 
tepki var. 11’DE

İSRAİL ordusu, ABD ile birlikte hedef 
aldıkları İran’a yaklaşık 7 bin 600, Lüb-
nan’a ise bin 100 hava saldırısı gerçekleş-
tirdiklerini duyurdu. İran’a 28 Şubat’tan 
bu yana düzenledikleri 2 binin üzerindeki 
hava saldırısında İran ordusuna ait karar-
gahların ve askeri altyapısının hedef alındı-
ğı iddia edildi. Lübnan Sağlık Bakanlığı da 
İsrail saldırılarında 773 kişinin öldüğünü, 
1993’e kişinin yaralandığını duyurdu. 6’DA
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Enerjin hala tavan! Bugün ufkunu genişle-
tecek bir kitap okumak, ilginç bir belgesel 

izlemek veya dışarı çıkıp hiç bilmediğin yol-
larda yürümek sana çok iyi gelecek. Hayata 
karşı çok iyimsersin ve bu enerjin çevrende-

ki herkesi mutlu ediyor. 

Sağlıklı bir kahvaltı hazırlamak, belki 
hafif bir yürüyüş yapmak veya odanı daha 

ferah bir hale getirmek seni çok mutlu 
edecek. İşlerini eğlenerek yapacağın, 

sorumluluklarını bir macera gibi göreceğin 
verimli bir gün.

İletişimin o kadar tatlı ki, bugün herkes 
seninle konuşmak isteyecek. Yakın çevren-
le veya kardeşlerinle neşeli planlar yapabi-
lirsin. Merak ettiğin bir konuyu araştırma-

ya başlamak için harika bir gün. Zihnin pırıl 
pırıl ve yeni bilgilere çok açık.

Dış dünyadaki koşturmadan biraz uzakla-
şıp kendi iç dünyanda küçük bir seyahate 
çıkabilirsin. Rüyaların sana çok güzel şey-

ler fısıldayabilir. Yarın yeni hafta başlarken 
ihtiyacın olan o taze enerjiyi bugün huzurla 

topluyorsun.

Sevdiklerinle derin ama bir o kadar da umut 
dolu sohbetler edebilirsin. Maddi konular-

da daha geniş düşünmeye başlıyorsun. İçin-
deki o huzuru bulmak için manevi konulara 
yönelebilir, “Hayat aslında ne kadar güzel!” 

diyeceğin küçük anlar yakalayabilirsin.

Bugün aşk, oyun ve yaratıcılık günü. Belki 
bir resim yaparsın, belki bir oyun oynar-

sın ama ne yaparsan yap içine neşeni kata-
caksın. Kendini çok şanslı hissettiğin, gülü-
cüklerin yüzünden eksik olmadığı bir pazar 

hikayesi bu.

Bugün “sahip olduklarımın kıymetini bili-
yorum” deme günü. Kendine olan güvenin 
artıyor. Belki kendine küçük bir pazar hedi-
yesi almak istersin veya yeteneklerini nasıl 

daha iyi geliştirebileceğini düşünürsün. 
Bereketli ve huzurlu bir gün seni bekliyor.

Arkadaşlarınla bir araya gelmek için harika 
bir pazar! Geleceğe dair çok heyecanlı fikir-
lerin var ve bunları sevdiklerinle paylaşmak 

sana ilham verecek. Bir grup içinde lider-
lik yapabilir veya bir yardımlaşma planına 
öncülük edebilirsin. Umutların çok parlak!

Odağın tamamen “arkadaşların ve sevdik-
lerin” üzerinde. Bugün yalnız kalmak sana 
göre değil! En sevdiğin kişiyle dışarı çık-

mak, gülmek ve durmadan yeni şeyler hak-
kında konuşmak isteyeceksin. Karşındaki 

insanların fikirleri sana yeni kapılar açabilir.

Bugün odağın “evim ve ailem” diyor. Evde 
bir düzenleme yaparken bile içine o Yay 

neşesini katıyorsun. Ailenle eski anılardan 
konuşmak veya gelecekteki büyük planları 
hayal etmek ruhunu besleyecek. Kendi sığı-

nağında özgür hissettiğin bir gün.

Günün başrolü sensin! Ay hala senin bur-
cunda ve sana müthiş bir ışık veriyor. 

Bugün canın ne istiyorsa onu yapmalısın. 
İster yeni bir maceraya atıl, ister en büyük 

hayalini kur... Herkes senin o güzel enerjine 
hayran kalacak. Mutluluğun tadını çıkar!

Bugün odağın “başarıların” üzerinde. Gele-
cekte ne olmak istediğini, neleri başarmak 

istediğini hayal ederken vizyonun çok geniş 
olacak. Aile büyüklerinle yapacağın bir soh-
bet sana çok şey katabilir. Kendini çok güçlü 

ve hedeflerine yakın hissettiğin bir gün.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz
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22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Mart ayının tam ortasına denk 
gelen bu Pazar sabahı, dünyayı bir 
süreliğine “sessize al” ve kendi içsel 
hızına dön. Bugün bir yere yetiş-
mek, bir ödevi bitirmek veya bir 
beklentiyi karşılamak zorunda değil-
sin; bugün sadece “var olmanın” ve 
anın tadını çıkarmanın o eşsiz lük-
süne sahipsin. Zamanın akışını bir 
kum saati gibi değil, dingin bir nehir 
gibi hayal et ve o nehrin kıyısında 
sadece dinlenmeyi seç. 

Bugün teknolojik gürültüler-
den biraz uzaklaşarak sadece kendi 
düşüncelerinle baş başa kalaca-
ğın o “zihinsel odaya” gir. Gelecek-
te kuracağın o büyük dünyayı, çöz-
mek istediğin o devasa evrensel 
problemleri veya sadece seni çok 
mutlu eden o uzak hayalleri zihnin-
de canlandır. İnsan beyni, en yara-
tıcı ve devrimsel fikirlerini yoğun 
çalışırken değil, işte böyle sessiz 
Pazar anlarında, hiçbir baskı hisset-
mediğinde üretir. 

Pazar günü, evindeki o en sevdiğin 
köşenin “tek ve mutlak hükümdarı” 
olduğun, bedenini tamamen rahat-
lattığın gündür. Belki en sevdiğin 
yumuşak battaniyenin altında sürük-
leyici bir hikayeye dalmak, belki pen-
cereden baharın uyanışını izlemek 
ya da sadece uzanıp tavanı seyreder-
ken zihnindeki bulutları kovalamak... 
Bugün dış dünyadaki tüm “yapmalı-
sın” diyen sesler bu kalenin kapısın-
dan içeri giremez, girmemeli. 

VÜCUDUNUZ

OLMASIN

Tuz normal 
tüketildiğinde 
vücudumuz için büyük 
bir ihtiyaç. Ancak fazla 
alınmasının vücuda 
dinamit konulmasından 
hiçbir farkı yok. Azı karar 
çoğu çok büyük zarar…

İ
ÇERDIĞI mineraller ile yaşamsal 
fonksiyonlarımıza ciddi katkı sağla-
yan tuz, fazla tüketildiğinde önemli 
sorunlara neden olabilir. Dünya Sağ-

lık Örgütü verilerine göre, günde ortalama 
5 gram tuz (bir silme çay kaşığı) almamız 
vücudumuz için yeterli. Ancak yapı-
lan araştırmalar gösteriyor ki Türkiye’de 
tuz tüketimi maalesef 16-18 gramı bulu-
yor. Son yıllarda yapılan kısıtlamalarla bu 
miktarın 14,8 grama düşürüldüğü belir-
tiliyor. Tuzun büyük bir kısmını yeme-
ğe koyduğunuz tuzdan değil, işlenmiş 
gıdalardaki besinlerden alırsınız. İşlen-
miş besinlerden genellikle yüzde 75 kadar 
sodyum alınır. Bu nedenle tuz alımı-
nı azaltmak için sofradan tuzu kaldırma-
nın yanı sıra işlenmiş besinlerden kaçın-
mak da çok önemli. Peki, pek çoğumuzun 
yemeklere hiç düşünmeden bolca serpti-
ği tuz sağlığımızı nasıl etkiliyor? İşte aşırı 
tuzun verdiği zararlar…

FAZLA TUZ TANSİYONU YÜKSELTİR
Diyetteki tuz artışı kan basıncını yük-

seltir. Tuz tüketimi arttığında aynı zaman-
da kan basıncını düşürmek için alın-
ması gereken tansiyon düşürücü ilacın 
dozu ve sıklığı da artar. Bunun nedeni ise 
tuzun tansiyon ilaçlarının etkisini azalt-
ması. Özellikle de ACE inhibitörü ve ARB 
grubu tansiyon ilaçlarının etkisine direnç 
gelişmesine yol açar. Tuzla hipertansiyon 
arasında doza bağlı ve doğrudan bir iliş-
ki mevcut. Tuz alımının azaltılması uzun 

dönemde kalp damar hastalıkları ve inme 
riskini azaltır. Örneğin, diyetle alınan 
tuzun 10 gramdan 5 grama düşürülmesiy-
le inme riski yüzde 23 ve kalp damar has-
talıklarının riski de yüzde 17 oranında 
azalabilir.

AŞIRI TUZ BÖBREKLERE NASIL 
ZARAR VERİR?

Tuzlu beslenme, sadece sistemik kan 
basıncını yükseltmekle kalmaz, böbrek 
hücreleri içindeki basıncı da artırır. 
Glomeruller adı verilen hücrelerin 
içindeki basınç artışı, böbreğin süzme 
membranını proteinlere daha geçirgen 
hale getirir. İdrarla protein atılımının 
artması da uzun dönemde böbrekte 
kalıcı hasar oluşturabilir.

TUZ TÜKETİMİ İNSÜLİN 
DİRENCİNİ ARTIRABİLİR

Yüksek sodyum içeren diyet, kanda 
leptin düzeyini yükseltir. Bu hormonun 
artışı karın bölgesindeki yağ hücreleri-
ni çoğaltır. Karın bölgesinde yağlanma 
da bel çevresinin genişlemesiyle sonuç-
lanır. Bunun sonucunda insülin direnci 
artar. Düşük sodyumlu beslenme tarzı ise 
glukozu dokulara taşıyan transporterle-
rin miktarını ve yağ hücrelerinin içindeki 
insülin reseptörlerini düzenler ve insülin 
direnci azalır. Özellikle tuza duyarlı kişi-
lerde diyette tuz kısıtlandığında, insülin 
direnci düşer.

TUZ-BUZ 
Yüksek sodyum içeren beslen-

me tarzı mide mukozasında hasar 
oluşturur. Hasarlanan mukoza 
kanserojen maddelere daha has-
sas hale gelir. Helikobakter pilori 
adlı bakterinin midede daha uzun 
süreli olarak yerleşmesine ve 
hasar yapmasına yatkınlık yaratır. 
Hasarlanan mide mukozasında da 
kanser gelişebilir. 

BÖYLE ZAYIFLATIR…
50 yaş üstündeki her 2 kadından 

ve her 5 erkekten 1’i osteoporoz 
olarak adlandırılan kemik yoğunlu-
ğu azalması nedeniyle kemik kırık-
ları problemleri yaşar. Yüksek tuz 
içeren beslenme tarzı, kemikler-
den kalsiyumun serbestleşmesine 
ve idrarla vücuttan atılmasına yol 
açar. Sonuçta kemikler zayıflar ve 
kolay kırılabilir hale gelir. 

FAZLA KALSİYUM ATILIRSA…
Tuzlu beslenme idrarla kal-

siyum atılımını artırır. İdrarda 
bulunması gerekenden fazla kal-
siyum atılması da böbrek taşı olu-
şumuna yol açabilir. Böbrek taşları 
enfeksiyon odağı oluşturarak veya 
idrar yolunda tıkanmaya yol aça-
rak böbreklerde hasar gelişmesi-
ne neden olabilir.

BAĞIŞIKLIĞI BİLE DÜŞÜRÜR
Hayvanlar üzerinde yapılan 

çalışmalar, fazla tuz alımının bak-
teriler ve yabancı maddelere karşı 
savaşan koruyucular olan ‘makro-
fajların’ fonksiyonunu azalttığını 
ortaya koyuyor. Bunun sonucunda 
da bağışıklık sistemimiz bakteri ve 
virüslere karşı zayıflar.

DAMARLARA HASAR VERİR
Damar hastalığına bağlı demans, 

bunamanın en sık görülen türü. 
Zihinsel fonksiyonların tümünü 
etkileyen bu tablo, beyin kan dola-
şımının damar sertliği nedeniyle 
bozulması sonucunda gelişir. Tuz 
tüketiminin fazla olması, damar 
yapısını bozarak ve kan basıncı-
nı yükselterek damar hastalığına 
bağlı demansı hızlandırır. AA

MİDEYE VERDİĞİ 
HASAR DA BÜYÜK

KOENZIM Q10, vücut-
ta doğal olarak bulunan ve 
enerji üretimine yardımcı 
olan güçlü bir antioksidan-
dır. Özellikle kalp, böbrek-
ler ve karaciğer gibi organ-
ların sağlığını destekler. Yaş 
ilerledikçe vücuttaki Koen-
zim seviyeleri azalabilir, 
bu yüzden takviye olarak 
alınması önerilir. Koenzim 
Q10’un faydaları arasın-
da enerji üretimini artırma, 
kalp sağlığını koruma ve cilt 
sağlığını iyileştirme bulu-
nur. Kırmızı et, yağlı balık-
lar, yeşil sebzeler, fındık ve 
ceviz gibi gıdalardan doğal 
olarak elde edilebilir.Koen-
zim Q10 (CoQ10), vücut-
ta doğal olarak bulunan ve 
hücrelerde enerji üretimini 
destekleyen güçlü bir anti-
oksidandır. Özellikle hücre-
lerin enerji üretim merkez-
leri olan mitokondrilerde 
yer alarak kalp, böbrekler ve 
karaciğer gibi enerji ihtiyacı 
yüksek organlar için haya-
ti önem taşır. Yaşla birlik-
te vücuttaki Koenzim Q10 
seviyeleri düşebilir ve bu da 
enerji üretiminin azalması-
na neden olabilir. Takviye 
olarak alınan Koenzim Q10, 

enerji artışı sağlamaya, kalp 
sağlığını desteklemeye ve 
hücre hasarına karşı koruma 
sağlamaya yardımcı olabilir 
Koenzim Q10 faydaları şu 
şekilde sıralanabilir:

ENERJİ ÜRETİMİNİ 
DESTEKLER

Koenzim Q10, hücrele-
rin enerji üretim merkezleri 
olan mitokondrilerde önem-
li bir rol oynar ve vücudun 
enerji seviyelerini artırır. 
Bu sayede kaslar, kalp ve 
diğer organlar daha verim-
li çalışabilir, özellikle ener-
ji ihtiyacı yüksek dokular-
da işlevselliği destekler. Yaş 
ilerledikçe azalan CoQ10 
seviyeleri, takviyelerle des-
teklenerek enerji üretiminin 
devamlılığı sağlanabilir.

Koenzim Q10, kalp yet-
mezliği ve diğer kalp hasta-
lıkları risklerini azaltmada 
etkili olabilir. Antioksidan 
özellikleri, damarları ser-
best radikallerin zararları-
na karşı koruyarak damar 
sağlığını iyileştirir. Ayrı-
ca, kolesterol seviyelerinin 
dengelenmesine yardımcı 
olarak kalp krizi ve felç ris-
kini azaltabilir. AA

Koenzim Q10
birçok sıkıntıya son!

HASTALIKLARDAN korun-
mak ve sağlıklı kalmak için 
vitamin ihtiyacını doğal 
besinlerden almak yerine 
bilinçsizce ek vitaminler kul-
lanmak hastalıklara davetiye 
çıkarıyor. Yapılan araştırma-
lar, yeterli ve dengeli besle-
nen kişilerin vitamin takviye-
sine ihtiyacı bulunmadığını 
gösteriyor. Gereksiz vitamin 
kullanımı, hastalıklara karşı 
koruyucu etki göstermediği 
gibi, organlara da zarar vere-
biliyor Doğru bir beslenme 
programı ve besin çeşitliliği 

ile vücudun günlük vitamin 
ihtiyacı karşılanabilmektedir. 
Vitaminlerin çoğu bitkisel ve 
hayvansal besinlerde bulun-
maktadır. Bunun için doğal 
yollarla sebze ve meyve ağır-
lıklı ve dengeli bir beslenme 
tercih edilmelidir. Mevsimine 
göre uygun miktarlarda tüke-
tilen taze meyve ve sebzeler 
en zengin vitamin ve mineral 
kaynaklarıdır. Ancak kişinin 
vitamin eksikliği varsa, iste-
ğine bağlı olarak değil doktor 
kontrolünde ek vitaminleri 
alması gerekmektedir. AA

Kafanıza 
göre 
vitamin 
almayın!



BAŞKENTTE eski eşinin 
evinde ölü bulunan iş 
insanı Ramazan Arıkan’ın 

ölümüne ilişkin soruşturmada, 
aralarında eski eşi ve oğlunun da 
bulunduğu 3 şüpheli tutuklana-
rak cezaevine gönderildi.

Adli tıp raporunda, Arıkan’ın 
vücudunda yüksek dozda hay-
vanlarda kullanılan sakinleştiri-
ci ve epilepsi ilacı tespit edildi.

Ankara Cumhuriyet Başsav-
cılığınca başlatılan soruştur-
ma dosyasına göre, 16 Kasım 
2025’te Ramazan Arıkan, eski 
eşi S.S’nin ikamet ettiği adres-
te ölü bulundu. Ankara İl Jan-
darma Komutanlığı Asayiş Şube 
Müdürlüğü ekiplerince geniş 
çaplı inceleme başlatıldı.

Soruşturma kapsamında 
hazırlanan 14 Ocak 2026 tarihli 
Adli Tıp Kurumu raporuna göre, 
otopside, maktulün vücudun-
da insanlar tarafından yüksek 
dozda alındığında kalp durma-
sına yol açan ve hayvanlar için 

kullanılan “ksilazin” (sakinleş-
tirici) maddesi ile epilepsi teda-
visinde kullanılan “Gabapentin” 
isimli ilaçlar tespit edildi.

AYAKTA DURMAKTA GÜÇLÜK 
ÇEKTİĞİ GÖRÜLDÜ

Olayın yaşandığı binaya ait 
kamera kayıtlarını inceleyen 
ekipler, Arıkan’ın olay günü saat 
20.09 sıralarında oğlu B.A. ile 

M.Ü. tarafından eve getirildiğini, 
bu sırada maktulün ayakta dur-
makta güçlük çektiğini belirledi. 
Ayrıca maktulün kızı H.S.A’nın 
bir saat sonra binaya girdiği, kısa 
süre sonra maktulün eski eşi 
S.S’nin ikametine ulaştığı sap-
tandı.

Ardından şüpheliler S.S, 
M.Ü. ve B.A’nın binadan birlik-
te ayrıldıkları, hemen sonrasın-
da kızı H.S.A’nın 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ni aradığı ve ambulan-
sın saat 22.11’de adrese ulaştığı 
belirlendi.

Başsavcılığın talimatı üze-
rine İl Jandarma Komutanlığı 
ekiplerince düzenlenen operas-
yonla yakalanan şüphelilerden 
M.Ü. ve maktulün oğlu B.A. 10 
Mart’ta tutuklandı.

Şüphelilerin ifadeleri doğrul-
tusunda bugün gözaltına alınan 
maktulün eski eş S.S. de tutuk-
landı, kızı H.S.A. ise adli kon-
trolle serbest bırakıldı. AA
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DİYARBAKIR’DA TIR’da 
81 kilogram sentetik uyuştu-
rucu ele geçirildi. İl Emniyet 
Müdürlüğü Narkotik Suçlar-
la Mücadele Şubesi ekiple-
ri koordinesinde yürütülen geniş çaplı 
çalışmalar sonucunda takibe alınan TIR, 
uygulama noktasında durduruldu.Tırda 

yapılan aramalar sırasında 
dedektör köpeğin tepkisi ve 
ekiplerin dikkati sayesinde 
gizlenmiş 81 kilogram sen-
tetik uyuşturucu ele geçiril-

di. Gözaltına alınan sürücü, emniyetteki 
işlemlerinin ardından çıkarıldığı nöbetçi 
sulh ceza hakimliğince tutuklandı. AA

Diyarbakır’da Diyarbakır’da TIR’TIR’da sentetik uyuşturucu ele geçirildida sentetik uyuşturucu ele geçirildi

ANKARA’NIN Kızılcahamam ilçesin-
de yolcu otobüsü ile çekicinin çarpış-
ması sonucu 1 kişi hayatını kaybet-
ti, 15 kişi yaralandı. M.A. idaresindeki 
78 EFE 092 plakalı yolcu otobüsü, Ana-
dolu Otoyolu’nun Ankara istikametin-
de, Gümele Mahallesi mevkisinde M.O. 
yönetimindeki 63 ZH 858 plakalı çeki-
ciyle çarpıştı. Kazada, otobüste hostes 
olarak görev yapan S.C. hayatını kay-
betti, 15 kişi yaralandı. Yaralılar, olay 
yerine sevk edilen sağlık ekiplerince 
çevredeki hastanelere kaldırıldı. Kaza 
nedeniyle otoyolda ulaşım tek şeritten 
kontrollü şekilde sağlanıyor. AA

ESKİŞEHİR merkezli 18 ilde gerçekleşti-
rilen yasa dışı bahis ve dolandırıcılık ope-
rasyonunda 56 şüpheli gözaltına alındı.

Eskişehir Cumhuriyet Başsavcılı-
ğı koordinesinde, Eskişehir İl Emni-
yet Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele 
Şubesi, Vergi Denetim Kurulu Başkanlığı-
nın desteğiyle Eskişehir merkezli Adana, 
Adıyaman, Antalya, Batman, Hatay, İstan-
bul, İzmir, Kayseri, Kütahya, Malatya, 
Manisa, Mardin, Mersin, Sinop, Şırnak, 
Tekirdağ ve Yalova’da yasa dışı bahis ve 
nitelikli dolandırıcılık suçları kapsamın-
da çalışma gerçekleştirildi.

Polis belirlediği adreslere düzenledi-
ği operasyonlarda “yasa dışı bahis oynat-
ma”, “nitelikli dolandırıcılık”, “suç işle-
mek amacıyla örgüt kurma” ve “suçtan 
kaynaklanan gelirlerin aklanması” suçla-
rından 56 zanlıyı yakaladı.

Şüphelilerin bahsi geçen suçlardan 8,7 
milyar lira gelir elde ettikleri, bu tutarın 
1,2 milyar liralık işlem hacminin 8 ayrı 
şirket üzerinden gerçekleştiği tespit edil-
di.

Operasyonda çok sayıda dijital mater-
yale ve banka kartlarına el konuldu.

Gözaltına alınan zanlıların işlemlerinin 
sürdüğü öğrenildi. AA

Anadolu Otoyolu’nda feci Anadolu Otoyolu’nda feci 
kaza: 1 ölü, 15 yaralıkaza: 1 ölü, 15 yaralı

Eskişehir operasyonunda Eskişehir operasyonunda 
56 ZANLI YAKALANDI56 ZANLI YAKALANDI

Kastamonu’da devrilen tarım Kastamonu’da devrilen tarım 
aracının sürücüsü öldüaracının sürücüsü öldü

İSTANBUL’UN Fatih ilçe-
sinde apartmanda çıkan 
yangında 1 kişi öldü, 5 kişi 
yaralandı.

Ayvansaray Mahalle-
si Duriye Sokak’ta bulu-
nan iki katlı apartmanın üst 
katında henüz bilinmeyen 
nedenle yangın çıktı.

İhbar üzerine belirtilen 
adrese itfaiye, polis ve sağ-
lık ekipleri sevk edildi.

Binada mahsur kalanlar, 

itfaiye ekiplerinin ve çevre-
dekilerin yardımıyla dışarı-
ya çıkartıldı.

Ekiplerin müdahalesiyle 
apartmandaki yangın sön-
dürülürken, binada mah-
sur kalan 1 kişinin öldüğü, 
5 kişinin yaralandığı belir-
lendi.

Yaralılar, sağlık ekiple-
rinin müdahalesinin ardın-
dan ambulansla hastaneye 
kaldırıldı. AA

KASTAMONU’NUN Bozkurt 
ilçesinde tarım aracının dev-
rilmesi sonucu 1 
kişi öldü, 1 kişi 
yaralandı.

Alınan bilgi-
ye göre, Günvakti 
köyünde Mehmet 
Battal’ın kullandı-
ğı “pat pat” diye tabir edilen 
tarım aracı, şarampole dev-
rildi. İhbar üzerine bölgeye 
jandarma ve 112 Acil Sağlık 
ekipleri sevk edildi.

Sağlık ekiplerince yapılan 
kontrolde sürücünün haya-

tını kaybettiği 
belirlendi.

Yaralanan 
sürücünün 
eşi Dila Battal 
ise ambulans-
la götürüldüğü 

Bozkurt Devlet Hastanesi’nde 
yapılan ilk müdahalenin 
ardından Kastamonu Eğitim 
ve Araştırma Hastanesi’ne 
sevk edildi. AA

FATİH’TE ÇIKAN YANGINDA 1 FATİH’TE ÇIKAN YANGINDA 1 
KİŞİ ÖLDÜ, 5 KİŞİ YARALANDIKİŞİ ÖLDÜ, 5 KİŞİ YARALANDI

ARIKAN SORUŞTURMASINDAARIKAN SORUŞTURMASINDA
ÜÇ ŞÜPHELİYE TUTUKLAMAÜÇ ŞÜPHELİYE TUTUKLAMA
Ankara’da eski eşinin evinde ölü bulunan iş insanı Ramazan Arıkan’ın ölümüne ilişkin Ankara’da eski eşinin evinde ölü bulunan iş insanı Ramazan Arıkan’ın ölümüne ilişkin 
soruşturmada, aralarında eski eşi ve oğlunun da bulunduğu 3 şüpheli tutuklandı soruşturmada, aralarında eski eşi ve oğlunun da bulunduğu 3 şüpheli tutuklandı 
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YEDİKULE GÖĞÜS HASTALIKLARI VE GÖĞÜS 
CERRAHİSİ EAH ERİŞKİN YOĞUN BAKIM ZEMİN 

KAPLAMASI YAPIM İŞİ
Yed�kule Göğüs Hastalıkları ve Göğüs Cerrah�s� EAH Er�şk�n Yoğun Bakım 
Zem�n Kaplaması Yapım İş� yapım �ş� 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fl er sadece elektron�k 
ortamda EKAP üzer�nden alınacaktır.
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/408136

1- İdaren�n

1.1. Adı : İSTANBUL İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ-KAMU 
HASTANELERİ HİZMETLERİ BAŞKANLIĞI -5

1.2. Adres� : Uğur Mumcu Mh. 2114 Sk. No:19-21 K:3 
Sultangaz� /İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 0212 987 10 00-1128
1.4. İhale dokümanının 
görüleb�leceğ� ve 
�nd�r�leb�leceğ� �nternet sayfası

: https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/

2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat� : 25.03.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fl er�n 
açılacağı) adres : İl Sağlık Müdürlüğü - Kamu Hastaneler� 

H�zmetler� Başkanlığı 5 Satınalma B�r�m�

3- İhale konusu yapım �ş�n�n

3.1. Adı : Yed�kule Göğüs Hastalıkları ve Göğüs Cerrah�s� EAH 
Er�şk�n Yoğun Bakım Zem�n Kaplaması Yapım İş�

3.2. N�tel�ğ�, türü ve 
m�ktarı :

1 Adet Er�şk�n Yoğun Bakım Zem�n Kaplaması 
Yapım İş�-İnşaat İşler�
Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
�ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.

3.3. Yapılacağı/tesl�m 
ed�leceğ� yer : Yed�kule Göğüs Hastalıkları ve Göğüs Cerrah�s� 

Eğ�t�m ve Araştırma Hastanes�

3.4. Süres�/tesl�m tar�h� : Yer tesl�m�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m 
günüdür.

3.5. İşe başlama tar�h� : Sözleşmen�n �mzalandığı tar�hten �t�baren 10 gün 
�ç�nde yer tesl�m� yapılarak �şe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında 
sunulması gereken b�lg� ve belgeler �le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere 
aşağıda yer ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� 
ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4. İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması 
gereken kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması 
gereken kr�terler:
4.3.1. Son on beş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kapsamında taahhüt ed�len 
ve tekl�f ed�len bedel�n % 50 oranından az olmamak üzere �hale konusu �ş veya 
benzer �şlere �l�şk�n �ş deney�m�n� gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel k�ş� tarafından �ş deney�m�n� göstermek üzere kullanılan belgen�n, 
tüzel k�ş�l�ğ�n yarısından fazla h�sses�ne sah�p ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
�halelere �l�şk�n sözleşmeler�n yürütülmes� konusunda tems�le ve yönet�me 
yetk�l� olan ortağına a�t olması hal�nde, t�caret ve sanay� odası/t�caret odası 
bünyes�nde bulunan t�caret s�c�l� müdürlükler� veya yem�nl� mal� müşav�r ya da 
serbest muhasebec� mal� müşav�r tarafından �lk �lan tar�h�nden sonra düzenlenen 
ve düzenlend�ğ� tar�hten ger�ye doğru son b�r yıldır kes�nt�s�z olarak bu şartların 
korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgen�n kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındak� �darelere taahhüt ed�lenler dışında yurt 
dışında gerçekleşt�r�len �şlerden elde ed�len �ş deney�m�n�n 13/1/2011 tar�hl� ve 
6102 sayılı Türk T�caret Kanununun 195 �nc� maddes�n�n �k�nc� fıkrası gereğ�nce 
pay çoğunluğuna dayanarak kurulan ş�rketler topluluğu �l�şk�s� �ç�nde kullanılması 
hal�nde bu hukuk� �l�şk�y� ve bu �l�şk�n�n süres�n� tevs�k eden belgeler�n sunulması 
zorunludur.
4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler ve benzer �şe denk 
sayılacak mühend�sl�k ve m�marlık bölümler�:
4.4.1. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
Yapım İşler�nde Benzer İş Grupları Tebl�ğ�nde bel�rt�len (B) III. Grup: (B�na 
İşler�) Benzer İş Olarak Kabul Ed�lecekt�r.
4.4.2. Bu �halede benzer �şe denk sayılacak mühend�sl�k ve m�marlık 
bölümler�:
Belge/D�ploma

5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8-Tekl�fl er, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fl er�n�, anahtar tesl�m� götürü bedel üzer�nden vereceklerd�r. İhale 
sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle anahtar tesl�m� götürü bedel sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fl er�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 150 (YüzEll�) takv�m 
günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değer�n altında tekl�f sunan �stekl�ler�n tekl�fl er� açıklama �sten�lmeks�z�n 
redded�lecekt�r.

Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de   (Basın: 2424231)

T.C. İSTANBUL 6. İCRA DAİRESİ
2025/46269 ESAS

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

B�r borçtan dolayı aşağıda c�ns, m�ktar ve değerler� yazılı mallar 
satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görseller�ne, artırmaya 
�l�şk�n şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esat�s.uyap.gov.tr
adres� üzer�nden 2025/46269 ESAS sayılı dosya numarası �le 
er�ş�m sağlanab�l�r.

Muhammen 
Kıymet� Aded� C�ns� Mah�yet� ve Öneml� Vasıfl arı

1.220.000,00 1 Taşıt 27AYD969 Plakalı, 2024 
Model, OPEL Marka, 

10Q4EP0252783 Motor No’lu, 
W0VEDYHZ2RJ697096 

Şas� No’l ...
Artırma B�lg�ler�

1.Artırma
Başlangıç Tar�h ve Saat� : 06/05/2026 - 11:01
---------------------------------------------------------------
B�t�ş Tar�h ve Saat� : 13/05/2026 - 11:01

2.Artırma
Başlangıç Tar�h ve Saat� : 29/05/2026 - 11:01
---------------------------------------------------------------
B�t�ş Tar�h ve Saat� : 05/06/2026 - 11:01

10/03/2026 (İİK m.114/4)

Örnek No:54*



PROGRAMA 
bürokrasi ve 
siyaset dünya-
sından temsilci-

ler, sivil toplum kuru-
luşlarının başkanları ve 
çok sayıda kadın giri-
şimci katıldı. Gecenin ev 
sahipliğini ise MasterChef yarış-
masıyla tanınan Zübeyde Yaşlak 
üstlendi.

KADIN ÜRETİRSE 
TOPLUM BÜYÜR

Kadınların üretimde, ekono-
mide ve toplumsal hayatta üst-
lendiği rolün önemine dikkat 
çekilen programda, kadın daya-
nışmasının güçlendirilmesi 
gerektiği vurgulandı. Katılımcı-
lar, aynı sofrada buluşarak hem 
Ramazan ayının manevi atmos-
ferini paylaştı hem de kadın giri-
şimciliğinin gelişmesine yönelik 
fikir alışverişinde bulundu.

AYNI UMUDU PAYLAŞIYORUZ
İGKADER Kurucu Genel 

Başkanı Nilgün Ege Karaçuha 
konuşmasında kadınların üre-
timde yer almasının geleceği 
şekillendirdiğini belirterek şu 
ifadeleri kullandı:

“Bu akşam burada sadece bir 
iftar sofrasını değil; aynı umudu, 

aynı dayanışmayı ve aynı gele-
ceği paylaşıyoruz. Biz İGKA-
DER olarak şuna inanıyoruz: 
Kadın üretirse toplum büyür, 
kadın güçlenirse gelecek deği-
şir. Bugün bu sofrada ekmeğimi-
zi bölüşürken, aslında geleceğe 
olan inancımızı ve emeğimizi de 
birleştiriyoruz. Unutmayalım ki; 
güçlü kadınlar varsa, güçlü bir 

Türkiye vardır.”

DAYANIŞMANIN GÜCÜ
Program boyunca yapılan 

sohbetlerde, kadınların birlik-
te hareket ettiğinde ortaya çıkan 
enerjinin ve üretim gücünün top-
lumun geleceğini şekillendiren 
en önemli dinamiklerden biri 
olduğu vurgulandı. Katılımcılar, 

kadın dayanışmasının yalnızca 
iş dünyasında değil; eğitimden 
sosyal hayata, yerel kalkınmadan 
toplumsal projelere kadar her 
alanda büyümesi gerektiği konu-
sunda görüş birliğine vardı. Bu 
ortak vizyonun hem ekonomik 
hem de toplumsal gelişim açı-
sından büyük bir güç olduğunun 
altı çizildi.
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ŞEVKET ARSLAN

GÜÇLÜ KADINLAR GÜÇLÜ KADINLAR 
GELECEĞE UMUT OLUYORGELECEĞE UMUT OLUYOR
Kadın girişimciliğini desteklemek ve toplumsal dayanışmayı güçlendirmek amacıyla Kadın girişimciliğini desteklemek ve toplumsal dayanışmayı güçlendirmek amacıyla 
projeler yürüten İstanbul Girişimci Kadınları Destekleme Derneği (İGKADER), projeler yürüten İstanbul Girişimci Kadınları Destekleme Derneği (İGKADER), 
anlamlı bir iftar programı düzenledi. İstanbul Küçükçekmece Kadın Dayanışma anlamlı bir iftar programı düzenledi. İstanbul Küçükçekmece Kadın Dayanışma 
Platformu iş birliğiyle gerçekleştirilen program, Beylikdüzü’nde gerçekleştiPlatformu iş birliğiyle gerçekleştirilen program, Beylikdüzü’nde gerçekleşti

MİNİK KALPLERDEN BÜYÜK PAYLAŞIMMİNİK KALPLERDEN BÜYÜK PAYLAŞIM

DİJİTAL sanatçı Durmuş Bahar’ın 
hazırladığı “Zamansız Yolculuk 
Hikâyeleri” adlı dijital sanat sergi-
si, Beylikdüzü Atatürk Kültür ve 
Sanat Merkezi Galeri Bedri Rahmi 
Sergi Salonu’nda kapılarını açtı.

Sergide sanatçının dijital ortam-
da kolaj tekniğiyle oluşturduğu ve 
sembolik imgeleri bir araya getir-
diği 20 eser yer alıyor. Aynı zamanda özel 
limitli baskı çalışmalarının yanı sıra yapay 
zekâ destekli video eserler de bulunuyor.

GEÇMİŞ İLE GÜNÜMÜZ 
ARASINDA BİR BAĞ

Sanatçı Durmuş Bahar, konuşmasında 
eserlerinin geçmiş ile günümüz arasında 
bir bağ kurma amacı taşıdığını belirterek, 
çalışmalarını hikâyelerden, masallardan ve 
mitlerden esinlenerek oluşturduğunu ifade 
etti. Sergide yer alan eserlerde sembolik bir 
anlatım dili kullandığını vurgulayan Bahar, 
“Beylikdüzü Belediyesi’nde sanatseverlerle 
bir arada olmak benim için büyük bir onur. 
Hepinize teşekkür ediyorum. Özellikle zor 
dönemlerde sanatın iyileştirici gücünün ve 
insanların bir araya gelmesinin çok değerli 
olduğuna inanıyorum” dedi.

SENAY 
GÜNCAVAR

Beylikdüzü’nde Beylikdüzü’nde 
dijital sanat sergisidijital sanat sergisi
‘Zamansız Yolculuk ‘Zamansız Yolculuk 
Hikâyeleri’Hikâyeleri’

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

ÇATALCA Belediye-
si’ne bağlı Yuvamız 
Çatalca Gündüz Çocuk 
Bakımevlerinde eği-
tim gören minikler, 
hazırladıkları Rama-
zan etkinlikleriyle hem 
eğlendirdi hem de pay-
laşma ve dayanışma 
ruhunu yaşattı.

Ramazan ayının mane-
vi atmosferi Çatalca’da bu kez 
minik yüreklerin hazırladığı 
etkinliklerle hayat buldu. Yuva-
mız Çatalca Gündüz Çocuk Bakı-
mevlerinde eğitim gören öğren-
ciler tarafından hazırlanan 
Ramazan etkinlikleri, izleyenler-
den büyük beğeni topladı. Prog-
rama katılan Çatalca Belediye 
Başkanı Erhan Güzel, çocukla-
rın hazırladığı gösterileri ilgiy-
le izlerken onların heyecanına 
ortak oldu.

DAYANIŞMA KOLİSİ 
HAZIRLADILAR

Etkinlik kap-
samında Başkan 
Erhan Güzel de 
çocuklarla bir-
likte anlamlı bir 
etkinliğe imza 
attı. Minik öğren-
cilerle beraber 
dayanışma kolisi 
hazırlayan Güzel, 
Ramazan’ın pay-
laşma kültürünü 
çocuklarla birlik-
te yaşayarak bu 
değerlerin küçük 
yaşlarda öğrenil-
mesinin önemine 
dikkat çekti.

İLKE 
DUYAN
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Akkuyu NGS’nin dördüncü Akkuyu NGS’nin dördüncü 
güç ünitesinde dev adımgüç ünitesinde dev adım
Mersin’de yapımı devam eden Akkuyu Nükleer Güç Santrali’nde (NGS), Mersin’de yapımı devam eden Akkuyu Nükleer Güç Santrali’nde (NGS), 
dördüncü güç ünitesinin reaktör şaftının önemli yapısal bileşenlerin-dördüncü güç ünitesinin reaktör şaftının önemli yapısal bileşenlerin-
den biri olan baskı kirişinin tasarım konumuna yerleştirildiği bildirildi.den biri olan baskı kirişinin tasarım konumuna yerleştirildiği bildirildi.
AKKUYU Nükleer AŞ’den 
yapılan açıklamaya göre, 
santralde devam eden 
çalışmalar kapsamında 
dördüncü güç ünitesinde 
önemli bir aşama tamam-
landı. Ünitede, reaktör 
şaftının önemli yapısal 
bileşenlerinden biri olan 
baskı kirişi tasarım konu-
muna yerleştirildi. Montaj 
öncesinde şantiye saha-
sına ayrı parçalar halin-
de getirilen kirişin mon-
tajı ve kaynak işlemleri 
tamamlandı.

Reaktör şaftının temel 
yapısal unsurlarından biri 
olan baskı kirişi, reaktör 
basınç kabının güvenli bir 

biçimde sabitlenmesini 
sağlıyor. Kirişin tasarım 
konumuna yerleştirilmesi-
nin ardından reaktör şaftı 
özel bileşimli betonla dol-
durulacak.

ÖNEMLİ BİR 
KİLOMETRETAŞI 

AŞILDI
Açıklamada görüşle-

rine yer verilen Akkuyu 
Nükleer AŞ Genel Müdü-
rü Sergey Butckikh, baskı 
kirişinin montajının dör-
düncü güç ünitesinin 
inşasında önemli bir kilo-
metre taşını oluşturdu-
ğunu belirterek şunları 
kaydetti: “Büyük boyut-

lu ekipmanların montajı, 
son derece titiz bir hazır-
lık süreci gerektirmek-
te. Bu kapsamda meteoro-
lojik koşulların dikkatle 
değerlendirilmesi, taşıyı-
cı metal yapıların, gerek-
li ekipman ile nitelik-
li personelin sahada tam 
olarak hazır bulunması 
büyük önem taşıyor. Mon-
taj ekiplerimiz bu süreci 
başarıyla yönetti ve görev-
lerini yüksek bir koor-
dinasyonla tamamla-
dı. Baskı kirişinin yerine 
monte edilmesiyle reaktör 
şaftının inşasında bir son-
raki aşamaya geçme imka-
nına kavuştuk.” AA

AVRUPA borsala-
rı haftayı jeopo-
litik gerilimlerin 
etkisiyle düşüş-

le kapattı Kapanışta gös-
terge endeks Stoxx Euro-
pe 600, yüzde 0,50 değer 
kaybederek 595,85 puana 
geriledi.

Orta Doğu’daki arz krizi 
sonrası Hindistan’ın Rus-
ya’dan ham petrol alımı 
yüzde 45 arttı

Hürmüz Boğazı’nda 
ticaretin durması dünya-
da mücbir sebep ilanların-
da “domino etkisi” yarattı

İngiltere’de FTSE 100 
endeksi yüzde 0,43 aza-
lışla 10.261,15 puan, 
İtalya’da FTSE MIB 30 
endeksi yüzde 0,31 geri-
lemeyle 44.316,92 puan, 
Fransa’da CAC 40 endek-
si yüzde 0,91 düşüşle 
7.911,53 puan ve Alman-
ya’da DAX 40 endeksi 
yüzde 0,60 değer kaybıyla 
23.447,29 puan seviyesin-
den kapandı.

Avro/dolar paritesi, 
TSİ 23.36 itibarıyla yüzde 
0,73 düşüşle 1,1420 sevi-
yesine geriledi.

İran’ın enerji altyapı-
sına yönelik olası bir sal-

dırı durumunda petrol 
ve doğal gaz sahalarını 
hedef alma tehdidi, ener-
ji fiyatları üzerinden bor-
saları baskılamaya devam 
ediyor. İran’ın yeni lide-
ri Mücteba Hamaney’in, 
Hürmüz Boğazı’nı kapalı 
tutma kararı ve ABD’nin 
bölgedeki gemi eskor-
tu faaliyetlerine yönelik 
kısıtlı takvimi, enerji arz 
güvenliğine dair korkuları 
körükledi.

HÜRMÜZ BOĞAZI 
ETKİSİ

Stratejik rezervlerin 
devreye alınmasına rağ-
men petrol fiyatları yük-
sek seyrini korurken; 
analistler, Hürmüz Boğa-
zı’ndaki blokajın sürme-
si halinde fiyatların 120 
dolar bandını aşabile-
ceği uyarısında bulunu-
yor. Brent petrolün varil 
fiyatı, TSİ 23.25 itibarıy-
la yüzde 2,8 artışla 103,3 
dolar olurken, aynı saat-
te Batı Teksas türü (WTI) 
ham petrolün varili yüzde 
2,9 artarak 98,6 dolardan 
alıcı buldu.

Küresel enerji fiyatla-
rındaki artış karşısında 

ABD hükümeti, Rusya’ya 
yönelik yaptırımlarda 30 
günlük geçici bir esneme 
kararı alarak Rus petro-
lü alımına onay verdiğini 
duyurdu. Almanya Başba-
kanı Friedrich Merz, Nor-
veç ziyareti sırasında söz 
konusu kararı eleştire-
rek, “Yaptırımların mev-
cut konjonktürde gevşetil-
mesini yanlış buluyoruz.” 
ifadesini kullandı.

Şirket hisselerinde ise 
Avrupa’nın en büyük çev-
rim içi moda perakende-
cisi Zalando’nın hissele-
ri beklentilerin üzerinde 
gelen finansal veriler ve 
Bernstein’ın not artırımı 
sonrası yüzde 8,8 değer 
kazanarak günün en çok 
yükselen hisselerinden 
biri oldu.

Alman hava yolu şirke-
ti Lufthansa’nın hissele-
ri pilotların devam eden 
grevi nedeniyle yüzde 2,2 
değer kaybetti.

Alman silah üretici-
si Rheinmetall’ın hissele-
ri de Orta Doğu’daki belir-
sizlik ortamında savunma 
sanayi hisselerine gelen 
taleple yüzde 2,6 yüksel-
di. AA

AVRUPA BORSALARI

TEPETAKLAK

Avrupa borsaları, Avrupa borsaları, 
Orta Doğu’da tır-Orta Doğu’da tır-
manan jeopolitik manan jeopolitik 

riskler ve küresel riskler ve küresel 
enerji arzına yönelik enerji arzına yönelik 
endişelerin etkisiyle endişelerin etkisiyle 

haftanın son işlem haftanın son işlem 
gününü düşüşlerle gününü düşüşlerle 

tamamladı.tamamladı.

ULAŞTIRMA ve Altya-
pı Bakanı Abdulkadir Ura-
loğlu, Halkalı-Ispartakule 
Demiryolu Hattı’nın bu yılın 
ikinci yarısında tamamlan-
masının hedeflendiğini bil-
dirdi.

Ulaştırma ve Altya-
pı Bakanı Abdulkadir Ura-
loğlu, Halkalı-Ispartakule 
Demiryolu Hattı şantiyesin-
de çalışanlarla düzenlenen 
iftar programında yaptığı 
konuşmada, bakanlık ola-
rak yalnızca ulaşım altyapı-
sı inşa etmediklerini, aynı 
zamanda Türkiye Yüzyılı 
vizyonu doğrultusunda stra-
tejik projeleri hayata geçir-
diklerini söyledi.

Halkalı-Ispartakule 
Demiryolu Hattı’nın bu viz-
yonun önemli projelerin-
den biri olduğunu ifade 
eden Uraloğlu, hattın Halka-
lı-Kapıkule Hızlı Tren Proje-
si’nin bir parçası olduğunu 
dile getirerek şöyle konuştu: 
“Halkalı-Kapıkule Hızlı Tren 

Hattımız 153 km’lik Kapıku-
le-Çerkezköy etabı, 67 km’lik 
Çerkezköy-Ispartakule etabı 
ve şu anda birlikte bulundu-
ğumuz 8,4 km’lik Ispartaku-
le-Halkalı etabı olmak üzere 
3 etaptan oluşuyor. Tüm 
etapların tamamlanmasıy-
la mevcut hat kapasitesini 4 
kat artırmayı, yolcu seyahat 
süresini 4 saatten 1 saat 30 
dakikaya, yük taşıma süre-
sini ise 8,5 saatten 3,5 saate 
düşürmeyi planlıyoruz. Hat-
tımız tamamlandığında yıl-
lık 2,7 milyon yolcu ile 33,5 
milyon ton yük taşıma kapa-
sitesine sahip olacak. Halka-
lı-Ispartakule etabımızda 6,4 
km çift tüp TBM tüneli, 634 
metre uzunluğunda 2 aç-ka-
pa tünel ve 1,38 km açık hat 
olmak üzere 8.4 km uzun-
luğunda yeni hızlı tren hat-
tının tamamının altyapı, 
üstyapı, elektrifikasyon, sin-
yalizasyon ve telekomüni-
kasyon imalatlarını yapıyo-
ruz.” AA

TÜRK Telekom, 5G teknolo-
jisinin sunduğu imkanların 
farklı kullanım senaryola-
rıyla deneyimlenebilece-
ği “Teknoloji ve İnovas-
yon Merkezi”ni Gayrettepe 
Genel Müdürlük yerleşke-
sinde hizmete açtı.

Ulaştırma ve Altya-
pı Bakanı Abdulkadir Ura-
loğlu’nun katılımıyla, Türk 
Telekom CEO’su Ebube-
kir Şahin ve Türk Telekom 
Yönetim Kurulu Başkanı 
İsmail İlhan Hatipoğlu’nun 
ev sahipliğinde gerçekleş-
tirilen açılışta, 5G odağıyla 
tasarlanan merkez tanıtıldı.

Bakan Uraloğlu: 1 
Nisan’da ilk sinyalini alaca-
ğımız 5G hizmetlerini ülke-
mizin her noktasına eriştir-
meyi hedefliyoruz. 

Türk Telekom Teknolo-
ji ve İnovasyon Merkezi’n-
de hologram teknolojisi, inte-
raktif ekranlar, sanal gerçeklik 
deneyimi, “briefing” ve 5G 
deneyim alanları bulunuyor. 
Ayrıca, endüstriyel otomas-
yon uygulamaları kapsamın-
da dijital ikiz, robotik çözüm-
ler, görüntü işleme sistemi ile 
uzaktan bakım ve destek sis-
temi gibi 5G destekli dönü-
şüm senaryoları da söz konu-
su merkezde sergileniyor.

Merkez, kurum içi ve dışı 
paydaşların yanı sıra özel-
likle kurumsal müşterilerin 
5G teknolojisinin sunduğu 
yüksek hız, düşük gecikme 
ve ileri bağlantı kabiliyetle-
rini birebir deneyimleyebi-
leceği bir etkileşim alanı da 
sunuyor. AA

ORTA Doğu’da artan jeo-
politik gerilimlerin pet-
rol fiyatlarında oluşturduğu 
yukarı yönlü baskının enf-
lasyon görünümü etkisiy-
le dolar diğer para birimleri 
karşısında değer kazanır-
ken, dolar endeksi 25 Kasım 
2025’ten bu yana ilk kez 100 
seviyesini aştı.

ABD dolarının avro, İsviç-
re frangı, Japon yeni, Kanada 
doları, İngiliz sterlini ve İsveç 
kronu karşısındaki değerini 
ölçmek için kullanılan dolar 
endeksi, Orta Doğu’da süre-
gelen jeopolitik gerginliklerin 

enerji arzına ilişkin endişe-
leri artırması ve bu durumun 
enflasyon riskleriyle beraber 
merkez bankalarının politi-
ka adımlarında daha temkinli 
davranabileceği beklentilerini 
güçlendirmesiyle yükseldi.

Dolardaki değerlenme, 
yatırımcıların ABD ve İsra-
il’in İran’a yönelik saldırıla-
rı ile İran’dan gelen misille-
melerin yarattığı jeopolitik 
riskler nedeniyle dolar var-
lıklarına yöneldiğine ve 
bunun dolar endeksinde 
yukarı yönlü harekete yol 
açtığına işaret ediyor. AA

TICARET Bakanı Ömer Bolat, “Kapı-
kule’nin hemen kuzeyinde yeni bir 
gümrük kapısı daha açacağız. Bu da 
Avrupa’ya taşımalarımız için çok 
önemli. Yeni ticari taşımalara da 
imkan sağlayacak” dedi.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Bulga-
ristan Parlamentosu’nun Türkiye ile 
Bulgaristan arasında yeni bir gümrük 
kapısının açılması için anlaşma tas-
lağı gönderdiğini belirterek, “Kapı-
kule’nin hemen kuzeyinde yeni bir 
gümrük kapısı daha açacağız. Bu da 
Avrupa’ya taşımalarımız için çok 
önemli. Yeni ticari taşımalara da 
imkan sağlayacak. Kapıkule, Hamza-
beyli ve İpsala’daki yığılmaları böy-
lece azaltmış olacağız.” dedi. Ulus-
lararası Nakliyeciler Derneği (UND) 
tarafından düzenlenen 2025 yılı taşı-
ma istatistiklerinin değerlendirildiği 
toplantı, Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
Ulaştırma ve Altyapı Bakan Yardımcı-
sı Durmuş Ünüvar’ın katılımıyla ger-
çekleştirildi.

“SEKTÖRDE ANORMAL FIYAT 
ARTIŞLARINA YOL AÇIYOR”

Bakan Ömer Bolat, burada yaptı-
ğı konuşmada, Ticaret Bakanlığı ve 
Ulaştırma Bakanlığı olarak ulaştır-
ma konularında koordinasyon içinde 
çalıştıklarını belirterek, UND’nin de 
bu alanın çok önemli oyuncularının 
başında geldiğini söyledi.

Lojistiğin hayati bir sektör olduğu-
nu aktaran Bolat, “Körfez’de devam 
eden ağır savaş şartlarıyla Hürmüz 
Boğazı, Körfez’e giriş ve çıkışların 
tehlikeli duruma geldiğini, sektör-
de anormal fiyat artışlarına yol açtığı-
nı hep birlikte takip ediyoruz. Buna 
yönelik çareler ve çözümler ortaya 
koymaya çalışıyoruz.” diye konuştu.

Bolat, dileklerinin bir an önce Kör-
fez’deki savaşın hemen nihayete 
ermesi olduğunu kaydederek, “Artan 
enerji ve petrokimya ürün fiyatlarının 
ekonomide enflasyonist etkiler mey-
dana getirmesi ve dış ticaret kanal-
larını tıkaması riski dünya ve bölge 
ekonomisi açısından kaygı verici bir 
durum ortaya koyuyor.” açıklamasını 
yaptı. AA

Uraloğlu: Halkalı-Uraloğlu: Halkalı-
Ispartakule demiryolu Ispartakule demiryolu 
hattı tamamlanacakhattı tamamlanacak

Türk Telekom, 5G deneyim Türk Telekom, 5G deneyim 
merkezini hizmete açtımerkezini hizmete açtı

Dolar endeksi 4 ay sonra Dolar endeksi 4 ay sonra 
100 barajını aştı100 barajını aştı

Bolat: Kapıkule’nin Bolat: Kapıkule’nin 
kuzeyine yeni kuzeyine yeni 
gümrük kapısı gümrük kapısı 
açacağızaçacağız

ULUSLARARASI kredi 
derecelendirme kuruluşu 
Standard & Poor’s (S&P), 
Orta Doğu’daki savaşın 
ABD ekonomisi ve kredi 
koşulları üzerinde uzun 
vadeli etkileri olabilece-
ğini bildirdi.

Uluslararası kredi 
derecelendirme kuru-

luşu Standard & Poor’s 
(S&P), Orta Doğu’da-
ki savaşın tırmanması-
nın jeopolitik dinamikle-
rin istikrarsızlığını ortaya 
koyduğunu, süresine ve 
boyutuna bağlı olarak 
ABD ekonomisi ve kredi 
koşulları üzerinde uzun 
vadeli etkileri olabilece-

ğini bildirdi. Açıklama-
da, bölgede savaşın tır-
manmasının jeopolitik 
dinamiklerin istikrarsız-
lığını ortaya koyduğu ve 
süresi ile boyutuna bağlı 
olarak ABD ekonomisi ve 
kredi koşulları üzerinde 
uzun vadeli etkileri ola-
bileceği kaydedildi. AA

S&P: Orta Doğu’daki savaşın ABD ekonomisinde 
uzun vadeli etkileri olabilecek
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ABD Başkanı Donald Trump, İran’ın 
Hark Adası’nı hedef aldıkları-
nı belirterek, buradaki “tüm aske-
ri hedeflerin tamamen yok edildiği-
ni” savundu. ABD Merkez Kuvvetler 
Komutanlığının (CENTCOM) Orta 
Doğu tarihinin en şiddetli hava sal-
dırılarından birini gerçekleştirdiğini 
ileri süren Trump, “İran’ın en değer-
lisi olan Hark Adası’ndaki tüm aske-
ri hedeflerin tamamen yok edildiği-
ni” iddia etti. Trump, adadaki petrol 
altyapısına saldırılmamasını tercih 
ettiğini ancak Hürmüz Boğazı’ndan 
gemilerin serbest ve güvenli geçişine 
müdahale edilirse bu kararını yeni-
den değerlendireceğini kaydetti. 

“Saldırıların ne zaman sona ere-
ceği” konusunu da değerlendiren 
ABD Başkanı, bu konuda kesin bir 
takvim paylaşmayacağını, ancak 
aklında bir zaman çizelgesi olduğu-
nu ve saldırılara gerektiği müddet-
çe devam edebileceklerini belirtti.  
Trump, İran’ın askeri kapasitesini 
büyük oranda yok ettiklerini savu-
narak, “İran şu anda kötü bir durum-
da.” ifadesini kullandı. AA

Trump: İran’ın Hark Trump: İran’ın Hark 
Adası’nı hedef aldıkAdası’nı hedef aldık

DIS HABER

KAYNAKLARDAN derle-
nen tahmin ve verilere 
göre, bu kayıpları artıran 
en büyük unsurlar arasın-

da Birleşik Arap Emirlikleri (BAE), 
Ürdün ve Suudi Arabistan’da hasar 
gören ve imha edilen, toplam tah-
mini değeri 2 milyar doları bulan 
THAAD balistik füze savunma sis-
teminin AN/TPY-2 radar bileşenle-
ri yer aldı.

Birçok kaynak tarafından ana-
liz edilen uydu görüntüleri, hasa-
rın boyutu net olarak belirleneme-
se de bu ülkelerdeki 4 AN/TPY-2 

radar bileşeninin vurulduğunu 
doğruladı.

Katar’daki El Udeyd Hava 
Üssü’nde bulunan ve değeri yakla-
şık 1,1 milyar dolar olan AN/FPS-
132 erken uyarı radar sistemi de 
İran’ın misilleme saldırıları sıra-
sında vuruldu ve Katar yetkilile-
ri de radarın hasar gördüğünü doğ-
ruladı.

EKONOMİYE AĞIR YÜK BİNDİ
ABD’li yetkililer, CBS News’e 

yapılan açıklamada, 11 adet MQ-9 
Reaper İHA’nın düştüğünü doğru-

larken, bu zarar da toplamda yakla-
şık 330 milyon dolar oldu.

Kuveyt hava savunma sistem-
leri tarafından “dost ateşi” sonu-
cu düşürülen 3 adet F-15E Stri-
ke Eagle tipi savaş uçağının yerine 
yenilerinin konulmasının da yakla-
şık 282 milyon dolara mal olacağı 
tahmin ediliyor.

Irak’ta düşen KC-135 yakıt ikmal 
uçağının yerine yenisinin konul-
masının maliyetinin de 80 milyon 
doları bulacağı belirtiliyor.

İran’ın Bahreyn’in başken-
ti Manama’daki ABD Donanma-

sı Beşinci Filosu karargahını hedef 
aldığı saldırıda iki uydu haberleş-
me terminali ve diğer bazı büyük 
binalar hasar gördü.

Hedef alınan AN/GSC-52B tipi 
uydu iletişim terminallerinin her 
birinin maliyetinin yaklaşık 20 
milyon dolar değerinde seyrettiği 
değerlendiriliyor.

New York Times tarafından ana-
liz edilen Kuveyt’teki Camp Arif-
jan Üssü’ne ait uydu görüntülerin-
de imha edilmiş üç radar bileşeni 
görülürken, bu da yaklaşık 30 mil-
yon dolarlık kayba yol açtı. AA

ABD’DE DEV ZARARABD’DE DEV ZARAR
MİLYAR

ABD, yüksek maliyetli savunma sis-
temlerinin kullanımından kaçınmak, 
aynı zamanda İran’ın füze ve insansız 
hava aracı (İHA) saldırılarını püskürt-
mek amacıyla, Ukrayna yapımı önle-
yici İHA’lardan 10 bin tanesini Orta 
Doğu’ya gönderdiği belirtildi.

Bloomberg’e konuşan Kara Kuvvet-
leri Sekreteri Dan Driscoll, ABD ve 
İsrail’in İran’a yönelik 28 Şubat’ta baş-
lattıkları saldırıların beşinci gününde, 
Ukrayna’da üretilen yapay zeka des-
tekli “Merops” İHA’larından 10 bin 
tanesini, Orta Doğu bölgesine gönder-
dikleri bilgisini paylaştı.

Bu İHA’ların tanesinin 14 bin ila 15 
bin dolar arasında değiştiğini belirten 
Driscoll, daha büyük siparişlerin bu 
maliyeti 3 bin ila 5 bin dolara düşüre-
bileceğini söyledi.

Driscoll, “Aslında maliyet eğrisinin 
daha iyi tarafındayız. Dolayısıyla İran 
her bir insansız hava aracını fırlattı-
ğında ve biz onları düşürebildiğimiz-
de, önemli miktarda para kaybediyor-
lar.” dedi.

Haberde, Merops’un, her biri 4 mil-
yon dolardan fazla maliyete sahip Pat-
riot ve Terminal Yüksek İrtifa Hava 
Savunma (THAAD) sistemlerine göre 
daha az maliyetli olduğu aktarıldı. AA

PAKISTAN ile Afganistan arasında 
sınır bölgelerinde çatışmalar sürer-
ken İslamabad yönetimi, Afganis-
tan’da düzenledikleri operasyonlarda 
“663 silahlı unsurun öldürüldüğünü” 
duyurdu.

Pakistan Enformasyon Bakanı Atta-
ullah Tarar, ABD merkezli X şirke-
tinin sosyal medya platformundan 
konuya ilişkin açıklama yaptı.

Operasyonlarda Afganistan güven-
lik güçlerine mensup 663 silahlı 
unsurun öldürüldüğünü, 887’den faz-
lasının da yaralandığını öne süren 
Tarar, ayrıca 249 kontrol noktası ve 
224 tank, zırhlı araç ve topun imha 
edildiğini iddia etti.

Tarar ayrıca, Afganistan tarafın-
da 44 karakolun da ele geçirildiğini 
savundu.

Afganistan yönetiminin Savun-
ma Bakanlığının X hesabından yapı-
lan açıklamada da saldırılara karşılık 
kendilerinin de Pakistan toprakla-
rında karşı saldırılar düzenledikle-
ri belirtildi.Açıklamada, Pakistan’ın 
Hayber Pahtunhva eyaletinin Kohat 
bölgesindeki bir askeri tesise hava sal-
dırısı düzenlendiği anlatılarak, sal-
dırı sonucu tesisin komuta merke-
zi, depoları ve lojmanlarının yıkıldığı 
kaydedildi. Bakanlık başka bir payla-
şımda da Pakistan’ın başkenti İslama-
bad’da bulunan Pakistan askeri tesisi-
ni, insansız hava aracı (İHA) ile hedef 
aldıklarını aktardı. AA

KENYA’DAKI seller nedeniyle haya-
tını kaybedenlerin sayısının 62’ye 
yükseldiği bildirildi. Yerel basındaki 
haberlere göre İçişleri Bakanlığından 
yapılan açıklamada, ülkeyi etkisi altı-
na alan şiddetli yağışların sel felaketi-
ne yol açtığı belirtildi.

Bundan dolayı 46’sı erkek, 8’i 
kadın ve 8’i çocuk olmak üzere 62 
kişinin yaşamını yitirdiği aktarılan 
açıklamada, en fazla can kaybının 
başkent Nairobi’de kaydedildiği bilgi-
si paylaşıldı. AA

Ukrayna’dan Ukrayna’dan 
ABD’ye İHA ABD’ye İHA 
desteğidesteği

Pakistan-Afganistan Pakistan-Afganistan 
çatışmalarında çatışmalarında 
kayıp sayısı artıyorkayıp sayısı artıyor

Kenya’daki sellerden Kenya’daki sellerden 
ölenlerin sayısı 62ölenlerin sayısı 62

3,84 ABD’nin İran’a yönelik ABD’nin İran’a yönelik 
saldırılarının ilk saldırılarının ilk 

14 gününde, radar 14 gününde, radar 
bileşenleri, uçaklar ve bileşenleri, uçaklar ve 
insansız hava araçları insansız hava araçları 

(İHA) dahil yaklaşık 3,84 (İHA) dahil yaklaşık 3,84 
milyar dolar değerinde milyar dolar değerinde 

askeri ekipman askeri ekipman 
kaybettiği belirlendi.kaybettiği belirlendi.

Hürmüz 
Boğazı 
daraldı
Küresel petrol ticaretinin en kritik geçiş noktalarından Hürmüz Küresel petrol ticaretinin en kritik geçiş noktalarından Hürmüz 
Boğazı’ndan, ABD ve İsrail’in, İran’a yönelik saldırıları sonrasında mart Boğazı’ndan, ABD ve İsrail’in, İran’a yönelik saldırıları sonrasında mart 
ayının başından bu yana sadece 77 geminin geçiş yaptığı tespit edildi.ayının başından bu yana sadece 77 geminin geçiş yaptığı tespit edildi.

İNGILTERE merkezli denizci-
lik veri sağlayıcısı Lloyd’s List 
Intelligence raporunda, ABD 
ve İsrail’in 28 Şubat’ta İran’a 
yönelik saldırılarıyla başlayan 
bölgesel çatışmanın Hürmüz 
Boğazı’na etkisine ilişkin bilgi 
verildi.

Verilere göre, geçen yılın 
1-11 Mart tarihleri arasında 
boğazdan 1229 gemi geçerken, 
bu yılın aynı döneminde bu 
sayı 77’ye geriledi.

Hürmüz Boğazı’ndan geçen 
gemilerin yüzde 26’sının İran, 

yüzde 13’ünün Yunanistan ve 
yüzde 12’sinin Çin bağlantılı 
gemilerden oluştuğu belirtildi.

Boğazı kullanan mevcut 
gemilerin çoğunun Rusya ve 
İran ile bağlantılı olan ve Batı 
yaptırımlarını aşmak için kulla-
nılan “gölge filo”ya ait olduğu 
belirtildi.

HÜRMÜZ BOĞAZI’NDAN 
GEÇİŞLER DURMA 
NOKTASINA GELDİ

Küresel petrol arzının yüzde 
20’sinin geçtiği ve İran sınırın-

da yer alan Hürmüz Boğazı’n-
dan gemilere yapılan saldırı-
larla geçişler durma noktasına 
geldi.

Birleşik Krallık Deniz Tica-
reti Operasyonları (UKMTO), 
mart ayının başından bu yana 
9’u petrol tankeri olmak üzere 
toplam 20 ticari geminin saldı-
rıya uğradığını veya olay bildi-
riminde bulunduğunu açıkladı.

Uluslararası Denizcilik Örgü-
tü (IMO) de bölgede 8’i petrol 
tankerlerini kapsayan toplam 
16 olayı kaydetti. AA

İSRAIL ordusu, ABD ile birlikte 
hedef aldıkları İran’a yaklaşık 7 bin 
600, Lübnan’a ise bin 100 hava saldı-
rısı gerçekleştirdiklerini duyurdu.

İsrail ordusundan yapılan açık-
lamada, İran’a 28 Şubat’tan bu yana 
düzenledikleri 2 binin üzerindeki 

hava saldırısında İran ordusuna ait 
karargahların ve askeri altyapısının 
hedef alındığı iddia edildi.

Lübnan Sağlık Bakanlığı: İsrail 
saldırılarında ölü sayısı 773’e, yaralı 
sayısı 1993’e yükseldi

Açıklamada, İsrail savaş uçakları-

nın İran’ın balistik füze kapasitesine 
yönelik yaklaşık 4 bin 700 hava sal-
dırısı yaptığı savunuldu. Açıklamada 
geri kalan saldırıların detayına iliş-
kin ise bilgi verilmedi.

Öte yandan İsrail jetlerinin 2 
Mart’tan bu yana Lübnan’a bin 100 

hava saldırısı gerçekleştirdiği de 
aktarıldı. Söz konusu saldırılarda 
Hizbullah’a ait 200 füze ve fırlatma 
rampasının imha edildiği, 35 komu-
ta ve kontrol merkezinin vurulduğu 
ve 380’den fazla Hizbullah mensubu-
nun öldürüldüğü öne sürüldü. AA

İsrail ordusu: İran’a 7 bin 600, Lübnan’a 
bin 100 hava saldırısı gerçekleştirdik
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Aile ve Sosyal Hizmet-
ler Bakanlığı koordi-
nasyonunda, şehitlerin 
hatırasını yaşatmak ve 
vefa kültürünü gelecek 
nesillere aktarmak 
amacıyla 81 ilde yapılan 
çalışma kapsamında 
Edirnekapı Şehitliği’nde 
program düzenlendi.

AILE ve Sosyal Hizmet-
ler Bakanlığına bağlı 
Çocuk Evleri ve Çocuk 
Destek Merkezlerinde 

(ÇEKOM) kalan çocuklar, prog-
ram kapsamında şehitlik ziyare-
tinde bulunarak dua okudu.

Türkiye genelinde 81 ilde eş 
zamanlı uygulanan proje çerçe-
vesinde çocuklar, şehit mezar-
larının bakımını ve temizliğini 
yapıp mezarları düzenli olarak 
ziyaret edecek.

Hayata geçirilen uygulamay-
la hem şehitlere yönelik toplum-
sal vefa duygusunun güçlendi-
rilmesi hem de çocuklarda milli 
değerler, sorumluluk bilinci ve 
aidiyet duygusunun pekiştiril-
mesi hedefleniyor.

Etkinliğin Türkiye genelinde-
ki başlangıcını simgeleyen tanı-

tım programına katılan Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı 
İstanbul İl Müdürü Ömer Turan, 
projenin Aile ve Sosyal Hizmet-
ler Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş’ın talimatıyla bugün 81 
ilde başlatıldığını belirtti.

Turan, “Devletimiz tüm 
imkanlarıyla şehitlerimizin 
kabirlerine, bakım onarım nok-
tasında her türlü hizmeti çok 
güzel yapıyor. Biz de bu süre-
ce hem manevi doygunluk anla-
mında hem de hizmet verdiği-
miz kesimin, çocuklarımızın bu 
süreci yaşaması anlamında şehit 
kabirlerimizi dolaşarak, duaları-
mızı ederek, çiçeklerimizi dike-
rek, sulayarak katkı sağlıyoruz. 
Gençlerimizin bu duyguyu yaşa-
ması, onların da vatan millet 
noktasında şehit olmuş büyük-

lerimizin manevi duygusunu 
yaşaması anlamında başlatılan 
bir proje.” ifadelerini kullandı.

Bakanlığın başlattığı yeni 
uygulama kapsamında tüm şehit 
mezarlıklarının kayıtlarının dijital 
ortama aktarılacağını dile getiren 
Turan, “Herhangi bir ziyaret esna-
sında kişiler gittiği ilde bir şehidi-
mizin nerede olduğunu bulması 
anlamında bir kolaylık sağlayacağı 
düşüncesiyle başlatılan bir proje. 
Şehitliklerimiz var, bir de şehitlik 
dışında mezarlıklarda olan şehit 
mezarlarımız var. Şehitlerimizin 
bir kısmının ailesi il dışında yaşa-
yabiliyor veya sık sık ziyarete geli-
nemeyen şehitlerimiz olabiliyor. 
O kabirlerin de daha sık ziyaret 
edilmesi anlamında ziyaretleri-
mizi yapmayı hedefliyoruz.” diye 
konuştu. AA

RAMAZAN BAYRAMI ÖNCESI 

‘ŞEHITLERE VEFA’

İTALYA’NIN önde gelen 
havacılık ve savunma sanayi-
si şirketi Leonardo’nun 2026 
yılı endüstriyel planına iliş-
kin dün hissedarlara ve yatı-
rımcılara kapsamlı sunum 
yapan Cingolani, etkinliğin 
ardından AA muhabirinin 
sorularını yanıtladı.

Cingolani, “Baykar ile ortak 
girişim, belirlediğimiz yol 
haritasına göre ilerliyor. İlk 
olarak birkaç yüz kilogram 
yük taşıyabilen orta büyüklük-
te dronlar üretilecek. Bu üreti-
min Ronchi dei Legionari’deki 
tesiste nisan içinde gerçekleş-
mesi bekleniyor.” dedi.

Cingolani, bu İHA’ların tek 
bir merkezde üretilmeyece-
ğine dikkati çekerek, “Ligur-
ya’da ve güneyde başka üre-

tim alanlarını da hazırlıyoruz. 
Burada başka araçlar da üre-
teceğiz.” diye konuştu.

Avrupa menşeli İHA’la-
ra yönelik ilgiye işaret eden 
Cingolani, “Bunların hepsi 
İtalya’da sertifikalandırılmış 
olacak yani Avrupa için de 
sertifikaya sahip olacaklar. Şu 
anda Avrupa dronlarının üre-
timini bekleyen çok büyük 
bir pazar var.” ifadelerini kul-
landı.

“AVRUPA’DA EKSIK 
OLAN BIR ÜRETIMI 

GERÇEKLEŞTIRIYORUZ”
Leonardo ile Baykar’ın 

ortak Avrupa sertifikası-
na sahip İHA’lar geliştirdi-
ği bir dönemde Türkiye’nin, 
AB’nin ortak savunma finans-

man programı “Avrupa 
Güvenlik Eylemi (SAFE)”ne 
dahil olma ihtimali sorulan 
Cingolani, “Bilmiyorum, bu 
siyasi bir mesele. Biz, endüst-
ri olarak faaliyet gösteriyoruz. 
Endüstriyel ortak bir girişimi-
miz var ve güçlü sinerjileri-
mizin bulunduğu bir şirketle 
birlikte Avrupa’da eksik olan 
bir üretimi gerçekleştiriyo-
ruz.” dedi.

Baykar ile ortaklıklarına 
ilişkin, “Bu, çok tamamlayı-
cı bir işbirliği.” diyen Cingo-
lani, şöyle devam etti: “Onlar, 
uçan platformu yapıyor, biz 
ise tüm zeka sistemini ve sen-
sör teknolojisini geliştiriyo-
ruz. Onu etkili kılmak için 
gereken her şey İtalya’da ser-
tifikalandırılıyor. Bu neden-

le bizim için bu yeterli. SAFE 
mekanizmasına girip gir-
memesi ise bizim konumuz 
değil.” 

Cingolani, Baykar’la ortak 
ürettikleri İHA’ların, Leonar-
do olarak 27 Kasım 2025’te 
kamuoyuna duyurdukları 
ve ilk testini bu yıl sonunda 
Ukrayna’da yapmayı planla-
dıkları yapay zeka bileşen-
li “Michelangelo Kubbesi” 
hava savunma sisteminde rol 
oynayabileceğini belirterek, 
“Bu dronlar hazır olduğunda 
elbette Michelangelo sistemi-
ne entegre edilmeleri müm-
kün olacaktır. Farklı özellik-
lere sahip dronlar da hava 
kalkanına kesinlikle enteg-
re edilebilirler, buna şüphe 
yok.” ifadelerini kullandı. AA

LEONARDO ILE BAYKAR
İHA pazarını hedefliyor

Leonardo’nun üst yöneticisi Roberto Cingolani, Baykar ile 
üretecekleri orta büyüklükteki ilk insansız hava araçları-
nın (İHA) nisan civarında ortaya çıkacağını ve Avrupa men-
şeli dronları bekleyen büyük bir pazarın olduğunu söyledi.

DÜNYA çapında elektrikli 
araç satışları şubatta yüzde 
11 gerileyerek 1,1 milyon 
oldu ve düşüş eğilimini üst 
üste ikinci aya taşıdı.

Londra merkezli veri ana-
liz şirketi Benchmark Mine-
ral Intelligence, şubattaki 
elektrikli araç satış verilerini 
yayımladı.

Buna göre, geçen ay dün-
yada 1,1 milyon adet elekt-
rikli araç satışı gerçekleşti. 
Satışlar şubatta aylık ve yıllık 
bazda yüzde 11 azaldı. Elekt-
rikli araç satışlarındaki düşüş 
eğilimi, ocak ayının ardından 
şubatta da devam etti.

Dünyada bu yıl ocak-şu-
bat döneminde satılan elekt-
rikli araç satışları da geçen 
yılın aynı dönemine göre 
yüzde 8 azalarak 2,2 milyon 
seviyesinde gerçekleşti.

Çin’deki satışlar ilk 2 
ayda geçen yılın aynı döne-
mine göre yüzde 26 düşüş-
le 1,1 milyon oldu. Ülkede-

ki satışlar şubatta ise geçen 
yılın aynı ayına göre yüzde 
32 geriledi.

Çin’deki elektrikli araç 
pazarında 2014’ten beri ilk 
kez uygulanan satın alma 
vergisi ve takas programın-
daki düzenlemelerin etkisi 
hissedildi.

İNİŞLİ ÇIKIŞLI GRAFİK
Kuzey Amerika bölgesin-

de de elektrikli araç satışları 
ocak-şubat döneminde yıllık 
bazda yüzde 36 azalarak 170 
bin oldu. Bölgede satışlarda-
ki daralma ABD öncülüğün-
de gerçekleşti.

Avrupa’da ise elektrikli 
araç satışları yılın ilk 2 ayın-
da yüzde 21 artışla 600 bin 
oldu. Bölgenin en büyük 
pazarları olan Almanya ve 
Fransa satışlardaki artışa 
liderlik ederken, İtalya’da 
satışlar aynı dönemde yüzde 
98 ile rekor büyüme kaydet-
ti.  AA

Küresel elektrikli 
araç satışları şubatta 

yüzde 11 geriledi

SANAYI, inşaat ve tica-
ret-hizmet sektörleri topla-
mında ücretli çalışan sayı-
sı, ocakta geçen yılın aynı 
ayına göre yüzde 0,2 artarak 
15 milyon 444 bin 683 oldu.

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK), ocak ayına ilişkin 
ücretli çalışan istatistiklerini 
yayımladı.

Buna göre, Ocak 2025’te 
15 milyon 410 bin 257 kişi 

olan sanayi, inşaat ve tica-
ret-hizmet sektörleri topla-
mında ücretli çalışan sayısı, 
ocakta yüzde 0,2 artışla 15 
milyon 444 bin 683 kişiye 
yükseldi. Söz konusu ayda 
ücretli çalışan sayısı, sana-
yi sektöründe yıllık bazda 
yüzde 3,5 azaldı, inşaat sek-
töründe yüzde 0,3 ve tica-
ret-hizmet sektöründe yüzde 
2,3 arttı. AA

Ücretli 
çalışan 
sayısı ocakta 
yıllık yüzde 
0,2 arttı

TARIM İşletmeleri Genel 
Müdürlüğü (TİGEM), 120 
reforme küçükbaş hayvan 
satmak üzere ihale açtı.

Resmi Gazete’de yayım-
lanan ilanına göre, Polat-
lı Tarım İşletmesi Müdür-
lüğünce yetiştirilen 120 
reforme küçükbaş, tek parti 
halinde açık artırma usu-

lüyle satılacak.
İhale, 24 Mart Salı günü 

işletmenin Alım-Satım ve 
İhale Komisyonu huzurun-
da yapılacak.

İhale şartnamesi, Tarım 
İşletmeleri Genel Müdür-
lüğü’nde, işletmede ve 
“www.tigem.gov.tr” adre-
sinde görülebilecek. AA

TİGEM, 120 reforme küçükbaş hayvan satacak
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BAYRAMIN yaklaşmasıy-
la alışveriş eğilimleri fark-
lı kategorilerde yoğunlaşır-
ken, şekerleme, çikolata ve 

çeşitli ikramlık ürünlerin yanı sıra 
giyim, ayakkabı ve aksesuar kate-
gorilerine de talep artıyor.

Elektronik Ticaret İşletmecile-
ri Derneği (ETİD) Başkanı Hakan 
Çevikoğlu, AA muhabirine yaptı-
ğı açıklamada, ocak ayı itibarıyla 
kampanya dönemlerinin başlama-
sıyla e-ticaret platformları ve pera-
kendecilerde hem işlem hacmin-
de hem de kullanıcı etkileşiminde 
belirgin bir hareketlilik gözlemlen-
diğini belirtti. Yılın ilk çeyreğin-
de söz konusu kampanya dönemle-
rinin ramazan ayı ile kesişmesinin 
e-ticaret tarafında talebi daha da 
güçlendiren önemli bir unsur ola-
rak öne çıktığına işaret eden Çevi-
koğlu, “Bu noktada ramazan ayı ve 
Ramazan Bayramı dönemi her yıl 
olduğu gibi bu yıl da e-ticaret sek-
töründe önemli bir alışveriş hare-
ketliliği yaratıyor.” diye konuştu.

Çevikoğlu, vatandaşların bay-
ram hazırlıklarını hızlı, pratik ve 
güvenli bir şekilde gerçekleştirmek 
için online platformları daha fazla 

tercih ettiğini belirterek, “Bu çerçe-
vede, yılın ilk çeyreğinde kampan-
ya dönemleri ile ramazan ayının 
aynı zaman dilimine denk gelme-
sinin etkisiyle mart ayında e-ti-
caret hacminin 400 milyar lira-
nın üzerine çıkmasını bekliyoruz. 
Bu dönem yalnızca kısa vadeli bir 
satış ivmesi yaratmakla sınırlı kal-
mayıp, aynı zamanda sektörün ilk 
çeyrek performansını şekillendiren 
ve yılın geri kalanına ilişkin tüke-
tici eğilimlerini okumaya imkan 
tanıyan stratejik bir dönem olarak 
öne çıkıyor.” ifadelerini kullandı.

“ORTALAMA SEPET TUTARI 
YAKLAŞIK 3-5 BİN LİRA 

ARASINDA”
Ramazan boyunca online alışve-

rişlerde en çok talep gören ürün-
lerin ağırlıklı olarak gıda katego-
risinde yoğunlaştığını söyleyen 
Çevikoğlu, şunları kaydetti: “Özel-
likle ramazan sofralarının vazge-
çilmezleri arasında yer alan hurma 
çeşitleri, kuruyemiş, bakliyat, un 
ve şeker gibi temel gıda ürünle-
ri tüketiciler tarafından en çok ter-
cih edilen ürünlerin başında geli-

yor. Bunun yanı sıra iftar ve sahur 
hazırlıklarının artmasıyla birlikte 
küçük mutfak aletleri ve züccaci-
ye ürünlerinde de belirgin bir talep 
artışı gözlemleniyor. Ramazan Bay-
ramı’nın yaklaşmasıyla alışveriş 
eğilimleri de farklı kategorilerde 
yoğunlaşıyor. Bayram ziyaretle-
ri ve hediyeleşme geleneğinin etki-
siyle şekerleme, çikolata ve çeşitli 
ikramlık ürünlere olan talep artar-
ken, giyim, ayakkabı ve aksesuar 
kategorilerinde de bayram hazır-
lıklarının etkisiyle önemli bir hare-
ketlilik görülüyor.” 

ETİD Başkanı Çevikoğlu, bayram 
döneminde tüketicilerin genellik-
le aynı sipariş içerisinde hem gıda 
ürünlerini hem de bayramlık ihti-
yaçlarını karşılamayı tercih etti-
ği için online alışverişlerde sepet 
tutarlarında dönemsel bir artış 
görüldüğünü söyledi.

Bayram yaklaştıkça özellikle 
giyim, moda ve hediyelik ürünle-
rin alışverişlere eklenmesinin de 
sepet büyüklüğünü artıran önemli 
bir unsur olduğuna değinen Çevi-
koğlu, bu dönemde ortalama sepet 
tutarının yaklaşık 3-5 bin lira ara-
sında değiştiğini dile getirdi. AA

E-TİCARETTE 
RAMAZAN 
VE BAYRAM 
BEREKETİ

Ramazan ayı ve yaklaşan Ramazan Bayramı’nın etkisiyle e-ticaret plat-
formlarında alışveriş hareketliliği artarken, kampanya dönemleriyle mart 
ayında e-ticaret hacminin 400 milyar liranın üzerine çıkması bekleniyor.

Çevikoğlu, online platformlar-
dan alışveriş yapacak tüketicile-
rin alışveriş yapacakları sitenin 
güvenilirliğini kontrol etmeleri-
nin büyük önem taşıdığını belir-
terek, şunları kaydetti: “Bu kap-
samda internet sitesinin, Ticaret 
Bakanlığı tarafından oluşturu-
lan ve belirli güvenlik ile şeffaflık 
kriterlerini karşılayan e-ticaret 
sitelerine verilen Güven Damga-
sı’na sahip olup olmadığı mutla-
ka kontrol edilmelidir. Bu serti-
fika, tüketiciler açısından güvenli 
alışveriş için önemli bir göster-
gedir. Ayrıca alışveriş yapıla-
cak sitenin alan adı ve uzantısı-
nın dikkatlice incelenmesi sahte 
veya taklit sitelerden kaynak-
lanabilecek mağduriyetlerin 
önüne geçilmesine yardımcı olur. 
Ödeme aşamasında SSL sertifi-
kasının bulunup bulunmadığına 
dikkat edilmesi ve mümkünse 3D 
Secure gibi ek güvenlik adımla-
rı kullanılan ödeme yöntemleri-
nin tercih edilmesi güvenli alış-
veriş açısından önemli. Satıcıya 
ait iletişim bilgilerinin ve müşte-
ri hizmetleri destek kanallarının 
açıkça sunulması da platformun 
güvenilirliğini değerlendirmek 
açısından dikkate alınmalı.”  AA

Güven Damgası’na 
dikkat edilmeli

FSMVÜ İktisat Bölüm Başkanı Doç. Dr. 
Bilal Bağış, AA muhabirine dijital dönü-
şüm ve yapay zeka uygulamalarının dolan-
dırıcılık tespiti, düzenleyici uyum ve 
yatırım stratejileri üzerindeki etkileri ile 
dijitalleşme ve blokzincir teknolojilerinin 
finansal sistemde yarattığı yapısal deği-
şimleri değerlendirdi.

Finans sektöründe yapay zeka kullanı-
mının maliyetlerin azaltılması, verimlili-
ğin artırılması ve risklerin daha erken aşa-
mada tespit edilmesi açısından önemli 
avantajlar sağlayabileceğini belirten Bağış, 
risk yönetimi açısından da yapay zeka-
nın gerçek zamanlı risk analizi ve tahmin-
leriyle dolandırıcılık ve anomali tespitleri 
yapabileceğini ifade etti.

Yapay zekanın operasyon optimizas-
yonu bakımından da süreçlerin otomas-
yonu, hız ve verimlilik artışı konuların-
da etkin olarak kullanılabileceğine işaret 
eden Bağış, şöyle devam etti: “Daha spesi-
fik olarak ise risk tahmin modelleri, dolan-
dırıcılıkların tespiti ve kredi skorlama gibi 
somut örneklerden bahsedilebilir. Yapay 
zeka destekli sistemler, daha karmaşık ve 
adaptif anormallikleri ortaya çıkarma yete-
neğine sahiptir. Daha isabetli kredi skor-
lama ve temerrüt risk tahmini mümkün 
olabilir. Örneğin, XGBoost ve LSTM gibi 
yapay zeka modelleri, endekslerde tahmin 
hatasını önemli ölçüde azaltarak risk yöne-
timini güçlendirebilir. Operasyon tarafın-
da ise çağrı merkezi yapay zeka uygula-
maları ile operasyonel yükler azaltılabilir, 
verimlilik artışı ve müşteri memnuniye-
ti artırılabilir. RPA otomasyonları ile mali-
yetlerin azaltılması, hızın artırılması ve 
beşeri hataların minimizasyonu mümkün-

dür. Büyük veri analizi yardımı ile talep 
tahmini, kaynak planlama ve tahminsel 
analiz desteklenebilir. Finans kuruluşla-
rı da büyük veriyi işlemek için yapay zeka 
algoritmalarından yararlanarak rasyonel 
ve bilinçli kararlar almayı, riskleri daha 
iyi yönetmeyi ve operasyonlarını optimize 
etmeyi öğrenir.”

Doç. Dr. Bağış, yeni teknolojilerin 
işlem hızlarını iyileştirmenin yanı sıra 
kişiselleştirilmiş hizmetler, tahmine 
dayalı analizler ve rutin görevlerin oto-
masyonu yoluyla müşteri deneyimleri-
ni geliştirebileceğini ifade ederken bu 
teknolojilerin etik ve şeffaflık açısından 
düzenleme gerektirdiğine de vurgu yaptı.

DOLANDIRICILIK VE VERGİ 
KAÇIRMA İLE MÜCADELE

Bilal Bağış, dijital dönüşüm ve yapay 
zeka uygulamaları sayesinde dolandı-
rıcılık ve vergi kaçırma gibi suçların 
önlenmesinde önemli bir aşama kate-
dilebileceğini ancak finans sektörün-
de yapay zeka kullanımının etik, riskler, 
zorluklar ve güvenlik sorunları açısın-
dan kapsamlı şekilde değerlendirilmesi 
gerektiğine dikkati çekerek şöyle konuş-

tu: “Örneğin, Türkiye’de kamu kurum-
ları, diğer mali ve finansal hedefle-
rin yanı sıra kayıt dışı faaliyetlerle ve 
vergi kaçakçılığıyla mücadele etmek için 
yapay zeka destekli birçok yeni teknoloji 
uygulamasını zaten kullanmaya başladı. 
Yapay zeka da bu süreci katalizör etki-
si ile destekliyor. BDDK, TCMB ve HMB 
gibi kurumların yapay zeka tabanlı veya 
dijital izleme ve risk analizi uygulamala-
rı KAŞİF, RİTAP ve RADAR birkaç pra-
tik örnek olarak gösterilebilir. Yapay 
zeka yardımı ve veri analitiği taban-
lı yapay zeka modelleri ile işlem veri-
lerindeki normal dışı davranışlar (ano-
mali) daha hızlı ve yüksek doğrulukla 
tespit edilebilir. Davranışsal analizler ve 
büyük veri analizi ile sahte veya şüpheli 
işlemler daha erken ortaya çıkarılabilir. 
Gelişmiş analitik ve davranışsal model-
leme ile anomalilerin tespiti kolaylaşır.”

Düzenleyici uyum alanında RegTech 
(Regulatory Technology) çözümlerinin 
önemine işaret eden Bağış, yapay zeka 
destekli sistemlerin kara para aklama ile 
mücadelede müşteri tanıma ve rapor-
lama süreçlerinde otomatik kontrol ve 
analizler sağlayarak uyumu hızlandırıp 
maliyetleri düşürebildiğini belirtti. AA

Finans sektöründe yapay 
zeka etik tartışmaları var
Fatih Sultan Mehmet Vakıf Üni-
versitesi (FSMVÜ) İktisat Bölüm 
Başkanı Doç. Dr. Bilal Bağış, 
finans sektöründe yapay zeka kul-
lanımının verimliliğin artırılması 
ve risklerin erken aşamada tespit 
edilmesi açısından avantajlar sağ-
layabileceğini söyledi.

HUBUBAT üretiminde, kış 
yağışlarının yeterli olma-
sıyla olumlu bir görünüm 
ortaya çıkarken, nisan-ma-
yıs dönemindeki yağışların 
yeterli olması halinde bu yıl 
hububat veriminin uzun yıl-
lar ortalamasının çok üze-
rinde gerçekleşmesi öngö-
rülüyor. Toprak Mahsulleri 
Ofisi (TMO) Genel Müdür-
lüğü tarafından şubat ayına 
ilişkin hazırlanan "Fenolo-
jik Değerlendirme-Hububat 
ve Bakliyatta Yağış, Ekiliş ve 
Gelişim Analizi" raporundan 
derlediği bilgiye göre, Türki-
ye genelinde yağışlar geçen 
ay ortalama 136,8 milimetre 
olarak kayıtlara geçti.

Yağışlarda mevsim nor-
maline ve geçen yılın şubat 
ayına kıyasla yüzde 100'den 
fazla artış gözlendi. Yağış-
lar, 1 Ekim 2025-28 Şubat 
2026 kümülatif döneminde 
387,7 milimetreyi buldu.

BİTKİ GELİŞİMİ 
NORMAL SEYRİNDE
Rapora göre, şubat iti-

barıyla Türkiye genelinde 
hububat ekili alanlarda bitki 
gelişimi büyük ölçüde mev-

sim normallerine uygun ve 
genel olarak olumlu seyredi-
yor. Kış döneminde birçok 
bölgede gerçekleşen yağış-
ların mevsim normallerine 
yakın veya üzerinde olması, 
toprak nemini artırarak bitki 
gelişimini destekliyor.

Hububatın büyük bölü-
münde kardeşlenme ve sapa 
kalkma dönemleri devam 
ederken, bitki gelişiminin 
özellikle erken ekilen alan-
larda daha ileri seviyede 
olduğu belirlendi.

AKDENİZ’DE BARAJ 
ORANLARI YÜKSEK

Akdeniz Bölgesi'nde de 
hububat gelişimi kardeş-
lenme sonu ile sapa kalkma 
döneminde. Yağışlar bitki 
gelişimini olumlu etkiler-
ken, taban arazilerde göllen-
me ve lokal sararmalar görü-
lüyor. Erken ekim yapılan 
alanlarda özellikle buğday-
da görülen pas hastalığına 
karşı mücadele başlatıl-
dı. Bölgedeki baraj doluluk 
oranlarının yüksek olması 
da sulama açısından olumlu 
bir gelişme olarak değerlen-
diriliyor. AA

Hububat üretiminde
beklenti üst düzeyde

TÜRKIYE’NIN İspanya’ya ihraca-
tı, yılın ilk 2 ayında geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 4,1 artarak 1 
milyar 604,4 milyon dolara ulaştı ve 
tüm zamanların en yüksek ocak-şubat 
dönemi performansı kaydedildi.

ABD’nin ticarette korumacı adım-
ları küresel ticaretin seyrine ilişkin 
belirsizlikleri artırıyor. ABD Başkanı 
Donald Trump’ın ülkelere göre deği-
şen tarife oranları Yüksek Mahkeme-
ce yasaya aykırı bulunurken Washing-
ton bu konuya yönelik karşı adım attı. 
Trump, 1974 Ticaret Yasası uyarın-
ca tüm ülkelere yüzde 10 küresel güm-
rük vergisi getirilmesine ilişkin kararı 
imzaladı. ABD Başkanı, daha sonra bu 
oranı yüzde 15’e çıkaracağını açıkladı.

Bu süreçte Türkiye’nin yakın coğ-
rafyadaki ülkelerle ticaret ilişkisinin 
gelişimi dikkati çekiyor. Türkiye ile 
İspanya arasındaki ilişkilerin iyileş-
meye devam etmesi iki ülke arasında-
ki ticarete de olumlu yansıdı.

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) 
verilerine göre Türkiye’nin İspan-
ya’ya ihracatı bu yılın ocak-şubat 
döneminde geçen yılın aynı döne-
mine göre yüzde 4,1 artarak 1 milyar 
604,4 milyon dolara ulaştı. Bu ülke-
ye yapılan ihracat geçen yılın aynı 
döneminde 1 milyar 540,6 milyon 
dolar olarak kayıtlara geçmişti.

İspanya, en fazla ihracat yapı-
lan beşinci pazar olurken bu ülke-
nin Türkiye’nin toplam ihracatından 
aldığı pay yüzde 4 olarak gerçekleşti.

EN FAZLA İHRACATI OTOMOTİV 
ENDÜSTRİSİ YAPTI

Söz konusu dönemde İspanya’ya 
yapılan dış satımın sektörlere göre 
dağılımı incelendiğinde, otomotiv 
endüstrisinin 566,7 milyon dolarla 
ilk sırada yer aldığı görüldü.

Bu sektörü 257,3 milyon dolar-
la hazır giyim ve konfeksiyon, 208,9 
milyon dolarla kimyevi maddeler ve 
mamulleri, 96,1 milyon dolarla elekt-
rik ve elektronik, 93,5 milyon dolarla 
demir ve demir dışı metaller sektörle-
ri takip etti. AA

İspanya’ya 
rekor ihracat
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TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

08:30	 Konuştukça
09:45	 Magazin D Pazar
12:45	 Pazar Gezmesi
13:45	 Arda’nın Ramazan  
	 Mutfağı
14:30	 Güller ve Günahlar
18:00	 Bir Ramazan Akşamı
19:00	 Kanal D Haber 
	 Hafta Sonu
20:00	 Karanlık Sular
21:45	 San Andreas Fayı
23:45	 Şuursuz Aşk
02:00	 San Andreas Fayı
04:15	 M. Fatih Çıtlak ile  
	 Sahur Vakti

08.30	 Çalar Saat 
	 Hafta Sonu 
11.15	 Merve Yıldırım ile  
	 Benden Söylemesi
13.00	 Doktor: 
	 Başka Hayatta
15.45	 Yeraltı
19.00	 NOW Ana Haber  
	 Hafta Sonu
20.00	 Doktor: Başka  
	 Hayatta
22.00	 Doktor: Başka  
	 Hayatta
00.15	 Efsane Futbol
04.00	 Fatih Savaş ile 
	 Sahur Sohbetleri

06:55	 Hava Durumu

07:00	 Güne Merhaba 

	 Hafta Sonu

09:00	 Haber

12:00	 Haber

18:00	 Hafta Sonu 

	 Ana Haber

20:45	 Ne Oluyor?

01:00	 Gece Haberleri

09:00	 Spor Sabahı
10:00	 Yüz Yüze Futbol
11:30	 Erzurumspor -  
	 Hatayspor
13:30	 Hafta Sonu Manşet
15:30	 Spor Bülteni
16:00	 Sakaryaspor - 
	 Van Spor
18:00	 Spor Haftasonu
19:10	 Deplasman  
	 Lezzetleri
19:30	 Spor Bülteni
20:00	 Amed Sportif - 
	 Manisa FK
22:00	 Stadyum
23:30	 Teknik Analiz
01:00	 Futbol Gecesi

06.45	 Kalk Gidelim
10.00	 Kur’an’ın Mesajı
10.30	 Hızır
11.45	 Enine Boyuna
13.00	 Vefa Sultan
15.30	 Kur’an’ın Mesajı
16.00	 Kur’an-ı Kerim’i  
	 Güzel Okuma  
	 Yarışması
17.45	 Ramazan Sevinci
19.30	 Ana Haber
20.00	 Teşkilat
00.15	 Vefa Sultan
01.30	 Gönül Dağı

07:00	 Sefirin Kızı
09:00	 Hayat Bazen Tatlıdır
11:00	 Tülin Şahin ile Moda
12:00	 Vahe ile Evdeki  
	 Mutluluk
14:00	 Aslı Özkaya İle 
	 Bir Şansım Olsa
15:30	 Pelin ve Tahsin  
	 Mutfakta
16:30	 Dizi Tekrarı / Sinema
19:00	 Star Haber
20:00	 Dizi Tekrarı / Sinema
22:00	 Dizi Tekrarı / Sinema
00:00	 Dizi Tekrarı / Sinema
02:30	 Sefirin Kızı

07:00	 Dizi

08:00	 Oynat Bakalım

08:30	 Gençlik Rüzgarı

10:00	 Gazete Magazin

16:30	 Survivor Panorama

20:00	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026

00:15	 Survivor Ekstra

01:30	 Caner Taslaman İle  
	 Aklımdaki Sorular  
	 Ramazan

08.00	 Bilge Yurtdagülen ile  
	 Hafta Sonu Sabah
10.00	 Serhan Asker ile  
	 Görkemli Hatıralar
13.00	 Gülşah Ekinci ile  
	 Öğle Haberleri
15.00	 Işın Eliçin ile Sınırsız
16.00	 Sorel Dağıstanlı ile  
	 Aslında
18.00	 Gözde Şeker ile  
	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20.00	 Sinem Fıstıkoğlu ile  
	 Sansürsüz / Akif Beki

07: 30	 atv’de Hafta Sonu
10: 00	 Yerli Dizi - Tekrar
13: 15	 Dizi TV
14: 10	 Yerli Dizi - Tekrar
17: 45	 Prof. Dr. Nihat  
	 Hatipoğlu ile İftar
19: 40	 atv Ana Haber
20: 00	 Aynı Yağmur Altında
00: 20	 Yerli Dizi - Tekrar
02: 45	 Hz. Muhammed:  
	 Allah’ın Elçisi
03: 45	 Prof. Dr. Nihat  
	 Hatipoğlu ile Sahur

08:00	 Kezban Paris’te

10:00	 Pazar Sürprizi

13:00	 Şükran Kaymak’la  
	 Ramazan Sofrası

14:45	 Veliaht

18:25	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber

20:00	 Atla Gel Şaban

22:00	 Eyyvah Eyvah 3

00:15	 Bekir Köse ile  
	 Ramazan Geceleri

02:45	 Kızılcık Şerbeti

08:00	 Burası Haftasonu
11:15	 Murat Aksoy İle 
	 İyi Yaşam
12:00	 Haber Bülteni
12:15	 Airport
13:00	 Haber Bülteni
13:45	 Bir De Bunlar Var
14:00	 Haber Bülteni
15:15	 Dünyada Nasıl?
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta Sonu Ana  
	 Haber Bülteni
20:00	 Habertürk Gündem
22:30	 Ben’ce
00:00	 Haber Bülteni
00:30	 Osman Egin ile  
	 Ramazan Notları

07:00	 Gün Uyanıyor
09:00	 Magazin Hattı
10:00	 Haber Bülteni
11:00	 Talat Atilla İle  
	 Ramazan Sohbeti
11:45	 Haber Bülteni
13:00	 Haber Bülteni
14:45	 Dış Haberler Servisi
15:00	 Haber Bülteni
17:45	 Dış Haberler Servisi
18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20:45	 Ahmet Yeşiltepe İle  
	 Pazar Raporu
23:00	 Talat Atilla İle  
	 Ramazan Sohbeti

CUMHURBAŞKANLIĞI Külli-
yesi’nde düzenlenen “Külliye’de 
Ramazan” etkinlikleri kapsa-
mında sanatçı Fadıl Aydın kon-
ser verdi.

Beştepe Millet Kongre ve Kül-
tür Merkezi’ndeki konserde 

Aydın, “Hey Sevgili”, “Aklımız 
Sende Kaldı” eserlerinin de yer 
aldığı ramazanın maneviyatını 
yansıtan şarkılarını seslendirdi.

Vatandaşların yoğun ilgi gös-
terdiği konser, dinleyiciler tara-
fından beğeniyle takip edildi. AA

Muğla’nın Yatağan ilçesindeki 
Stratonikeia Antik Kenti’nde eği-
timlerinin bir bölümünü sahada 
uygulamalı olarak geçiren öğren-
ciler, kazılarda gün yüzüne çıka-
rılan tarihi eserleri restore ede-
rek kültürel mirasın korunmasına 
katkı sağlıyor.

UNESCO Dünya Mirası Geçi-
ci Listesi’nde yer alan, “gladya-
törler kenti” olarak bilinmesi-
nin yanı sıra dünyanın en büyük 
mermer kentleri arasında gös-

terilen Stratonikeia, Helenis-
tik, Roma ve Bizans dönemle-
rinin yanı sıra Menteşe Beyliği, 
Osmanlı ve Cumhuriyet dönem-
leri için de büyük önem taşıyor.

Stratonikeia ve Lagina Kazı 
Başkanı Prof. Dr. Bilal Söğüt, 
antik kentte kazı ve restorasyon 
çalışmalarının yıl boyu sürdüğü-
nü söyledi.

Kazı yapılmayan dönemler-
de kapalı alanlarda restorasyon 
çalışmalarına devam ettiklerini 

belirten Söğüt, restorasyon atöl-
yesinde yaklaşık 5 tona kadar 
ağırlıktaki taş eserlerin vinç yar-
dımıyla taşınarak onarıldığını 
ifade etti.

Söğüt, bu yıl başlatılan yeni 
uygulama kapsamında Pamuk-
kale Üniversitesi Buldan Meslek 
Yüksekokulu Mimari Restorasyon 
Programı öğrencilerinin eğitim-
lerinin bir bölümünü doğrudan 
kazı alanında uygulamalı olarak 
gerçekleştirdiğini belirtti. AA

‘Külliye’de Ramazan’ etkinliklerinde 
Fadıl Aydın konser verdi

STRATONIKEIA’NIN TARIHI 
TAŞLARI ÖĞRENCILERLE 
YENIDEN CAN BULUYOR

DOĞA, 
KÜLTÜR 
VE TARIHI 
MEKAN:
KARS-ARDAHAN
Türkiye’nin en doğusunda yer alan serhat şehirlerinden Kars ve Ardahan, tarihi 
dokusu, kültürel zenginlikleri ve doğal güzellikleriyle kış aylarında ilgi çekiyor.

BUZ tutan Çıldır 
Gölü’nden, Sarıka-
mış’ın kristal karı-
na, İpek Yolu’nun 

asırlık mirası Ani Ören 
Yeri’nden, ihtişamlı kale 
ve müzeleriyle Anado-
lu’nun Kafkasya’ya açılan 
kapısı Kars ve Ardahan 
her mevsim ziyaretçilerini 
ağırlıyor.

Tarihin birçok döne-
minden izler taşıyan böl-
gede Ani Ören Yeri, Sarı-
kamış Kayak Merkezi, 
Kars Kalesi, Kars Pey-
nir Müzesi, Çıldır Gölü, 
Ardahan Kalesi, Kafkas 
Arı Müzesi ve Ardahan 
Kongre Binası gibi alanlar 
dikkati çekiyor.

“Medeniyetler Beşiği” 
ve “40 Kapılı Şehir” isim-
leriyle anılan Ani Ören 
Yeri, asırlara meydan oku-
yan görkemli yapılarıyla 
tarih ve kültür meraklıla-
rını konuk ediyor.

UNESCO Dünya Mirası 
Listesi’nde yer alan antik 
kent, özellikle kış ayla-
rında büründüğü beyaz 
örtüyle görsel bir şölen 
sunuyor.

Tarih boyunca İpek 
Yolu üzerinde önemli 
bir ticaret ve konaklama 
merkezi olan Ani, 961-
1045 yıllarında Bagratu-
ni Hanedanlığı’na baş-
kentlik yaparken Bizans, 
Büyük Selçuklu, Gürcü 
ve Osmanlı İmparatorluğu 
gibi onlarca farklı mede-
niyete ev sahipliği yaptı.

Çok kültürlü geçmişin 
izlerini taşıyan antik kent-
te, Anadolu’daki ilk Türk 
camisi Ebul Hasan Menu-

çehr Camisi, Türklerin iki 
fetih camisinden biri olan 
Fethiye Camisi, Türkle-
rin Anadolu’da inşa etti-
ği ilk hamam, Surp Kirkor 
Kilisesi ve Büyük Selçuk-
lu motifleriyle süslü sur-
lar, ziyaretçileri eşsiz bir 
zaman yolculuğuna çıka-
rıyor.

Kültür ve Turizm 
Bakanlığı himayesin-
de yürütülen kazı, resto-
rasyon ve konservasyon 
çalışmalarıyla her geçen 
gün yeni bir tarihi detayın 
gün yüzüne çıkarıldığı 
Ani, sadece geçmişi değil, 
kültürel hafızayı da canlı 
tutan bir miras olarak ön 
planda duruyor.

KAFKAS CEPHESİ’NİN 
ŞEHİTLERİ SARIKAMIŞ 

ŞEHİTLİĞİ’NDE 
ANILIYOR

Birinci Dünya Sava-
şı’nda Kafkas Cephesi’n-
de dondurucu soğuğa 
ve kara kışa karşı aman-
sız bir mücadele verirken 
şehit düşen binlerce Meh-
metçik’in hatırasını yaşa-

tan Sarıkamış Şehitliği, 
her yıl Türkiye’nin dört 
bir yanından ziyaretçileri 
duygu dolu bir atmosfer-
de ağırlıyor.

Allahuekber Dağla-
rı’nın eteklerinde, asırlık 
sarıçam ormanlarının ara-
sında yer alan bu mane-
vi durak, vatan savunma-
sının destansı ve hüzünlü 
sayfalarından birini gele-
ceğe taşıyor. 1915’te, sıfı-
rın altında 40 dereceyi 
bulan zorlu hava şartla-
rında donarak can veren 
kahraman askerlerin anı-
sına inşa edilen anıtlar, 
tarihi gerçeğin ağırlığını 
gözler önüne seriyor.

Her yıl ocak ayının ilk 
haftası düzenlenen “Tür-
kiye Şehitleriyle Yürü-
yor” anma etkinlikleri 
kapsamında, on binler-
ce vatandaş dev Türk bay-
raklarıyla ecdadının izin-
den yürüyerek dualar 
okuyor. Şehitlik, sadece 
Kars’ın değil, tüm Türki-
ye’nin ortak hafızasında 
bir onur anıtı olarak titiz-
likle korunuyor. AA

Doğu Anado-
lu Bölgesi’nin sınır 
boylarında asırlar-
dır birer muhafız 
gibi yükselen tari-
hi Kars ve Ardahan 
kaleleri, köklü geç-
mişleri ve ihtişam-
lı mimarileriyle böl-
geye gelen yerli ve 
yabancı turistle-
rin en gözde ziyaret 
durakları arasında 
yer alıyor. 

Şehre hakim 
bazalt kayalık bir 
tepe üzerinde yer 
alan ve 12. yüzyıl-
da Saltuklular döne-
minde inşa edilip 
Osmanlı Padişahı 
III. Murad zamanın-
da kapsamlı bir ona-
rımla bugünkü görü-
nümüne kavuşan 
Kars Kalesi, “Mer-
kez Kale” veya “İç 
Kale” olarak da bili-
niyor. AA

SINIR 
BOYLARININ 
MUHAFIZLARI



KARA Kartal, Süper 
Lig’in 26. haftasında 
bugün Natura Dünyası 
Gençlerbirliği ile dep-
lasmanda karşı karşıya 

gelecek. Eryaman Stadı’nda oyna-
nacak mücadele, saat 20.00’de start 
alacak.

Karşılaşmayı hakem Yasin Kol 
yönetecek.

Ligde oynadığı 25 karşılaşmada 
13 galibiyet, 7 beraberlik, 5 yenil-
gi yaşayan siyah-beyazlı futbol 
takımı, 46 puanla haftaya 4. sırada 
girdi.

Süper Lig’de çıktığı 25 maçta 6 
galibiyet, 7 beraberlik ve 12 yenilgi 
yaşayan Ankara temsilcisi, topladı-
ğı 25 puanla 12. basamakta kendi-
ne yer buldu.

Beşiktaş, sezonun ilk yarısında 
sahasında oynadığı müsabaka-
da Gençlerbirliği’ne 2-1 mağlup 
olmuştu.

EKSİKLER
Beşiktaş’ta Gençlerbirliği maçı 

öncesinde iki eksik bulunuyor.
Siyah-beyazlı ekipte savunma 

oyuncusu Emirhan Topçu ile for-
vet El Bilal Toure sakatlıklarını 

atlattı ve antrenmanlara çıkmaya 
başladı.

Hazır olmayan iki futbolcunun 
müsabakada forma giymesi beklen-
miyor.

KART CEZA SINIRINDAKİLER
Beşiktaş’ta iki oyuncu, Gençler-

birliği karşılaşması öncesinde kart 
ceza sınırında yer alıyor.

Siyah-beyazlı takımda Salih 
Uçan, Ankara deplasmanında kart 
görmesi durumunda gelecek hafta 
oynanacak Kasımpaşa maçında 
cezalı olacak.

Ayrıca sakatlığı bulunan Emir-
han Topçu da kart ceza sınırında 
yer alıyor.

İKİ TAKIM, ANKARA’DA 5 YIL 
SONRA KARŞILAŞACAK

Beşiktaş ile Gençlerbirliği, 5 yılı 
aşkın bir süreden sonra Ankara’da 
ilk kez karşı karşıya gelecek.

Ligde başkent temsilcisi ile son 
olarak 15 Şubat 2021’de karşılaşan 
siyah-beyazlılar, müsabakadan 3-0 
galip ayrılmıştı.

Söz konusu 2020-2021 sezonun-
da Beşiktaş şampiyonluğa ulaşmış, 
Ankara ekibi ise Süper Lig’e veda 

etmişti.

HEDEF YENİ SERİ YAKALAMAK
Beşiktaş’ta Gençlerbirliği maçı 

öncesinde hedef yeni bir seri yaka-
lamak.

Siyah-beyazlıların ligde 13 maç-
lık yenilmezlik serisi geçen hafta 
Galatasaray derbisinde sona erdi.

Ankara deplasmanında 3 puan 
hedefleyen Beşiktaş, kazanarak 
yeniden çıkışa geçmek istiyor.

Beşiktaş, yaklaşık 6 aydır dep-
lasmanda kaybetmiyor

Siyah-beyazlılar, Süper Lig’de 
yaklaşık 6 aydır deplasmanda mağ-
lup olmuyor.

Beşiktaş, ligde oynadığı son 10 
deplasman maçında 6 galibiyet, 4 
beraberlik yaşadı.

Son olarak 19 Eylül 2025’te Göz-
tepe’ye deplasmanda 3-0 yenilen 
siyah-beyazlı takım, o günden bu 
yana yenilgi yüzü görmedi.

Sırasıyla Kayserispor, Konyas-
por, Antalyaspor, Fatih Karagüm-
rük, Başakşehir ve Kocaelispor 
deplasmanlarında galip gelen 
Beşiktaş, konuk olduğu Galatasa-
ray, Kasımpaşa, Trabzonspor ve 
Eyüpspor ile de berabere kaldı. AA

AMATÖR 2. Küme ekiple-
rinden Kumburgazspor’da 
yeni sezon öncesi transfer-
ler büyük ölçüde tamam-
landı. Yönetimin, teknik 
direktör Necmi Kaya’nın 
raporları doğrultusunda 
transfer çalışmalarının 
sonuna geldiği, yeni trans-
ferlerin önümüzdeki günlerde 
resmen duyurulacağı ifade edildi. 
Konuyla ilgili açıklama da genel 
kaptan Can Polat’tan geldi. Polat 
kadroyu kurduklarını, gerekli 
görmesi halinde teknik direktör 
Necmi Kaya’nın raporları doğrultu-

sunda kadroya takviye yapılabile-
ceğini söyledi. Polat “Kadromuzu 
kurduk. Gerekli transferleri yap-
tık. Transfer arayışlarımız devam 
edecek. Hocamızın raporları 
doğrultusunda gerekli takviyeleri 
yapacağız. Hedefimiz şampiyon-
luk” dedi.

“GÜZEL BİR KURA ÇEKTİK”
Kurayı da değerlendiren Polat 

“Güzel kura çektik. Geçen sene 
Play Off’ta kaybettik. Bu defa hede-
fimiz şampiyonluk. Kadromuzu 
bunun için kurduk.” Şeklinde 
konuştu. AA

DERBİZEDE KARA DERBİZEDE KARA 
KARTAL ANKARA KARTAL ANKARA 
SEMALARINDASEMALARINDA

Necip spor basınında bir kısım futbol 
uleması, hatırlanacağı üzere, Tedesco’yu 
Guardiola ve Ancelotti ile kıyaslamaya kalk-
tı... 

Peki Tedesco ne yaptı?
Fenerbahçe’yi deneme tahtasına çevir-

di...
Adam geldiğinden beri sürekli deniyor, 

ama olmuyor...
Buna rağmen denemeye asla doymu-

yor...  
İyi de Fenerbahçe bu adamın oyunca-

ğı mı, yoksa deneme tahtası mı, diye başta 
yönetim olmak üzere, neden kimse 
hesap sormuyor?

Yoksa bu adamı yere göğe sığdıramayan 
SARAN ve EKİBİ, ACEMİ ÇAYLAĞA kulü-
bün tapusunu verdi de, bizim haberimiz mi 
olmuyor?

Adamın ne ilk 11’i belli, ne de siste-
mi...

Geçen hafta üçlü oynatıyor, birde bakı-
yorsun bu hafta dörtlüye dönüyor...

Zannedersin ki, KÜME DÜŞMÜŞ Kara-
gümrük ile değil de, Manchester City ile 
oynuyor!

İnanılır gibi değil ama, Karagümrük kar-
şısında takımı TAM 4 ÖN LİBEROYLA 
OYNATINCA, sonuç işte böyle oluyor...

VALLAHİ PES!
İlk devreye bakıyorsun... 
Fenerbahçe tribündeki taraftarına adeta 

saç baş yolduruyor...
Ruhsuz, kişiliksiz ve dahası da şuursuz 

bir futbol sergileyince, Fenerbahçe’nin ne 
bir orgarize atağı, ne de hücumda çoğalma-
sı söz konusu olmuyor..

Kim nerede oynuyor belli değil... 
Maç bitiminde istatistiklere baktığımda, 

Fenerbahçe’nin tam 45 orta yaptığını görü-
yorum...

İyi de adama sormazlar mı, bu kadar 
ortayı kime yapıyorsun?

Ön bölgede sadece Cherif var, o da 
ceza alanına yapılan ortaların kaçına 
kafa vurur, orasını Allah bilir...  

Oysa ki rakip tüm hatlarıyla kapanmış ve 
sen açamıyorsun..

O halde ne yapman gerekir? 
Topu kaptığın anda mesafe gözetmeksi-

zin rakip kaleye şut atacaksın...
Peki bunu düşünen hoca var mı? Elbet-

te yok!
UTANIN BEYLER!
Peki bu saatten sonra ne olacak derse-

niz? Puan farkı arttıkça, umutlar tükenecek. 
Galatasaray’ın kaybetmesi beklenecek.. 

KOLAY MI, ELBET KOLAY DEĞİL!
Çünkü son 8 haftada Galatasaray puan 

kaybedebilir ama, sen kazanamıyorsun ki... 
Bu halinle mi yarışacaksın? 
Böyle mi zorlayacaksın Galatasaray’ı? 
Hadi bırakın Allah aşkına...
Gelelim can alıcı sorulara:
Bu takıma kim santrfor aldırmadı?
Önüne gelen orta saha oyuncusu alındı..
Elde birbirine benzer özellikleri olan tam 

6 tane orta saha varken.. 
İleride ise sadece Sidiki Cherif olun-

ca....
Sen Sidiki Cherif’e güvenerek nasıl yola 

devam edersin, sorusu akıllara geliyor.
Buna karşın bir tarafa bakıyorsun 

Osimhen, Icardi.. Öteki tarafta Onua-
chu..

Peki sen Cherif’le mi yarışacaksın? 
Elinde zaten “İsmail, Fred, Alvarez” var. 

Sen gidiyorsun Guendouzi ve Kante’yi 
alıyorsun....

Yani bu kadar fahiş hatalar yapıyorsun... 
Ondan sonra; “Fenerbahçe kötü 

oynuyor” diyenleri linç ettiriyorsun.. 
GELİNEN NOKTADA ARTIK HİÇ 

KİMSE KONUŞMASIN!
Fenerbahçe’ye methiye düzenler, ağzını 

kapatsın ve bir daha asla konuşmasın... 
Aslında bugünün geleceği dünden bel-

liydi... 
Bu takım “ben bu yarışı götüremem” 

diye bas bas bağırırken, kimse inanmak 
istemiyordu...

Şimdi gelelim futbolculara...
Ayıptır kardeşim! 
SİZ DE HİÇ UTANMA DUYGUSU 

YOK MU?
46 gol yemiş ve ligde sadece 3 galibi-

yeti olan bir takıma, namağlup giden bir 
sezonda, mağlup olamazsınız..

Bunun izahını yapamazsınız!
Mevcut atmosferde bu takımın topar-

lanması mümkün mü derseniz, bence değil 
gibi gözüküyor... 

Çünkü inanç bitmiş, takım olma 
duygusu da kaybolmuş...

Bundan sonra bırakın İKİNCİLİĞİ, Kadı-
köy’de maç kazanmak bile çok zor olacak-
tır...

Son Söz: Deniz bitti, gemi karaya otur-
du. Şimdi hesap verme zamanı..

FENERBAHÇE DENEME 
TAHTASI MI?”

YAZIYORYAZIYOR

BİLUN BİLUN 
GÜRELGÜREL

SAYFASAYFA 1015 MART 2026 PAZAR

SPORSPOR

@gazetesok1

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

AMATÖR 2. 
Küme ekiplerin-
den Kuzey Akıns-
por’dan bir takviye 
daha. Esenyurt 
temsilcisi son 
olarak İstanbul ve 
Esenyurt forması 
giyen Kubilay’ı res-
men kadrosuna kattı. Daha 
önce de Avcılarspor forması 
giyen deneyimli oyuncu 
yeni takımıyla birlikte ilk 
antrenmanına çıktı. Teknik 
direktör Tekin Cengiz’in 
de yeni sezon öncesi Kubi-
lay’la özel olarak ilgilendiği 
belirtildi.

AMATÖR 2. 
Küme ekiplerin-
den Karaağaçspor 
transfer bomba-
larını patlatmaya 
başladı. Büyük-
çekmece temsil-
cisi son olarak 
Esenyurt İncirtepe 
forması giyen Yusuf Metin 
Kaya’yı kadrosuna kattı. 
Orta sahada görev yapan tec-
rübeli oyuncu takımla bir-
likte ilk antrenmanına çıktı. 
Karaağaç yönetiminin teknik 
heyetin raporları doğrultu-
sunda transfer çalışmalarına 
hız verdiği kaydedildi.

sokgazetesi

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

Esenyurt yeniden yapılanıyorEsenyurt yeniden yapılanıyor

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Derbide Galatasaray’a kaybeden Beşiktaş, Trendyol Süper Lig’in 26. haftasında bugün Natura 
Dünyası Gençlerbirliği ile deplasmanda karşı karşıya gelecek. Eryaman Stadı’nda oynanacak 

mücadele, saat 20.00’de başlayacak. Karşılaşmada hakem Yasin Kol düdük çalacak.

AMATÖR 2. Küme ekiplerinden 
Esenyurtspor yeni sezon öncesi 
yeniden yapılanmaya gidiyor. 
Sarı lacivertli yönetimin teknik 
heyetin raporları doğrultusunda iç 
ve dış transfer çalışmalarını hız-
landırdığı kaydedildi. Kuraların 
çekilmesiyle birlikte yeni sezon 
hazırlıklarına hız veren Esenyurts-
por’un haftanın üç günü antren-
man yaparak lig öncesi kondisyon 

seviyesini arttırmaya çalıştığı 
ifade edildi. Hazırlık maçı sayısı-
nı da arttıran Esenyurt temsilcisi 
Karaağaç’la hazırlık maçında karşı 
karşıya geldi. 

KADIOĞLU: SİL BAŞTAN BİR 
TAKIM YAPMAYA ÇALIŞIYORUZ

Esenyrutspor Genel Kaptanı 
Mehmet Kadıoğlu yeni sezon önce-

si yaptığı açıklamada bu 
sezon sil baştan yeni bir 
takım kurduklarını söy-
ledi. 

Kadıoğlu “Sil baştan 
yeni bir takım yapma-
ya çalışıyoruz. 4-5 tane 
altyapıdan takviyeli bir 

takım kuruyoruz. Tek hedefimiz 
şampiyonluk. Yerimiz burası 
değil” şeklinde konuştu.

Kubilay resmen Kubilay resmen 
Kuzey Akın’daKuzey Akın’da

Yusuf Metin Kaya Yusuf Metin Kaya 
KARAAĞAÇ’TAKARAAĞAÇ’TA

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

KUMBURGAZ’IN TRANSFERLERİ HAZIRKUMBURGAZ’IN TRANSFERLERİ HAZIR

İLKE 
DUYAN



Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2424408)

T.C.BAKIRKÖY16. İCRA DAİRESİ 
2025/259 TLMT. 

TAŞINIRIN ELEKTRONİK SATIŞ ORTAMINDA  
AÇIK ARTIRMA İLANI 

Aşağıda cins, miktar, bulunduğu yer ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup:
Muhammen 

Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

3.000.000,00 TL 1 Taşıt 65492082275715 Motor No’lu 
W1VVKGFZ1S4467916 Şasi No’lu 34 MNP 
341 plakalı Mercedes-Benz marka, Vito Tourer 
tipli, 2024 model, siyah renkli, 10 kişi koltuklu, 
1950 cc silindir hacimli, dizel yakıtlı, otomatik 
vitesli, miibüs cinsi araç.Aracın ruhsatı ve 
anahtarı bulunmadığından araç çalışır vaziyette 
görülememiş, motor, mekanik, elektrik/ elektronik 
aksamdaki eksiklikleri ile km si tespit edilememiş, 
aracın sağ ön koltuğunun ve direksiyondaki airbag 
yerinde olmadığı, aracın genel olarak bakımlı 
ve temiz olduğu, döşemelerinin ve koltuklarının 
temiz olduğu, lastiklerinin kullanılabilir durumda 
bulunduğu görülmüştür.Aracın çalıştırılması için 
yetkili servise götürülmesi, varsa motor, mekanik, 
elektrik/elektronik aksamındaki ve araç üzerinde 
görülen eksikliklerin onarım maliyetlerinin araç 
rayiç değerinden düşürülmesi gerektiği dikkate 
alındığında aracın değerinin 3.000.000 TL olduğu 
belirtilmiştir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/05/2026 - 14:00
---------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 18/05/2026 - 14:00

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:00
---------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 14:00

Satış şartları: 1- Birinci ve ikinci arttırma belirtilen gün ve saatler aralığında açık 
artırma suretiyle Elektronik Satış Portalı’nda (esatis.uyap.gov.tr) yapılacaktır. 
Bu artırmada Elektronik Satış Portalı’nda verilecek tekliflerin malın muhammen 
kıymetinin yüzde ellisi ile o malla güvence altına alınan ve satış isteyenin alacağına 
rüçhanı olan alacakların toplamından hangisi fazla ise bu miktarı ve ayrıca bu miktara 
ilave olarak paraya çevirme ve paylaştırma masraflarını geçmesi şartı ile ihale olunur.

2- Artırmaya katılabilmek için, mahcuzun muhammen kıymetinin yüzde onunu 
karşılayacak tutardaki nakit teminatın en geç artırma süresinin bitiminden önceki 
gün saat 23.30’a kadar satışı yapan icra dairesinin banka hesabına Elektronik Satış 
Portalı üzerinden yatırılması, gösterilecek teminatın, teminat mektubu olması hâlinde, 
artırmaya katılacaklar veya ilgili banka tarafından, en geç artırma süresinin bitiminden 
önceki iş günü mesai bitimine kadar satışa konu mahcuzun muhammen kıymetinin 
yüzde onunu karşılayacak tutarda kesin ve süresiz banka teminat mektubunun, satışı 
yapan icra dairesine elden veya sistem alt yapısı oluşturulduğu takdirde elektronik 
olarak tevdi edilmesi zorunludur.

3- Temsilci vasıtasıyla artırmaya katılacak kişilerin, temsilcileriyle birlikte en geç 
artırma süresinin bitiminden önceki iş günü mesai saati bitimine kadar satışı yapan 
icra dairesine müracaat etmeleri gerekmektedir. Ancak noterlerin, resmî dairelerin 
veya yetkili makamların yetkileri dâhilinde ve usulüne göre verdikleri vekâletnameyi 
veya belgeyi bulunduran temsilcinin icra dairesine müracaatları yeterli olup bu 
şekilde ihaleye katılacakların teminat miktarını başvuru anında icra dairesi hesabına 
yatırmaları veya teminat mektubunu icra dairesine tevdi etmeleri zorunludur.

4- Hisseli satışın mümkün olduğu hâllerde açık artırma konusu malı belirli paylarla 
satın almak isteyen müşterek alıcıların, en geç artırma süresinin sona ermesinden 
önceki mesai bitimine kadar satışı yapan icra dairesine müracaat ederek hisse 
oranlarını ve artırmada adlarına pey sürecek hissedarı veya temsilciyi bildirmeleri 
gerekmektedir. Ancak noterlerin, resmî dairelerin veya yetkili makamların yetkileri 
dâhilinde ve usulüne göre verdikleri vekâletnameyi veya belgeyi bulunduran 
hissedarın veya temsilcinin icra dairesine müracaatları yeterli olup bu şekilde ihaleye 
katılacakların teminat miktarını başvuru anında icra dairesi hesabına yatırmaları veya 
teminat mektubunu icra dairesine tevdi etmeleri zorunludur.

5- Satış talep ederek artırmaya katılmak isteyen alacaklıdan ve ortaklığın satış 
suretiyle giderilmesinde artırmaya katılmak isteyen pay sahibinin, en geç artırma 
süresinin sona ermesinden önceki iş günü mesai bitimine kadar satışı yapan icra 
dairesine müracaat etmeleri hâlinde alacak veya ortaklık payının teminatı karşıladığı 
miktar kadar kendilerinden teminat alınmaz, alacağın veya ortaklık payının teminata 
yeterli gelmemesi hâlinde eksik kısmın başvuru anında icra dairesi hesabına 
yatırılması veya teminat mektubunun icra dairesine tevdi edilmesi zorunludur.

6- İhale alıcısının, satış bedelinin tamamını ihalenin gerçekleştiğine ilişkin tutanağın 
Elektronik Satış Portalı’nda ilan edildiği tarihten itibaren en geç yedi gün içinde icra 
dairesi hesabına ödemesi gerekmektedir.

7- İhale alıcısının en yüksek teklifi verip de süresi içinde ihale bedelini yatırmaması 
hâlinde, alınan teminat iade edilmeyip öncelikle satış masraflarından düşülmek üzere 
alacaklarına mahsuben hak sahiplerine ödenecektir.

8- Asgari ihale bedelinin teklif edilmemesi nedeniyle ihalenin yapılamaması veya 
en yüksek teklif verenin ihale bedelini yatırmaması sebebiyle ihalenin iptal edildiği 
hâllerde, ikinci artırma ilk açık artırmadaki şartlar çerçevesinde tekrar yapılacaktır.

9- Satışa katılanlar bütün ekleriyle birlikte şartnameyi görmüş ve içeriğini kabul 
etmiş sayılırlar.

10- Malın tescil ve teslim işlemleri ihalenin kesinleşmesi üzerine yapılacaktır.
11- %20 KDV, damga vergisi ve teslim masrafları alıcıya aittir. Birikmiş vergiler 

satış bedelinden ödenir. (İcra ve İflâs Kanununun 206 ncı maddesinin birinci fıkrası ile 
6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunun 21 inci maddesinin 
ikinci fıkrasındaki hükümleri mahfuzdur.) 
09/03/2026 (İİK m.114)

Örnek No:51*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2424421)

T.C.GAZİOSMANPAŞA İCRA DAİRESİ 
2025/12374 TLMT. 

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/12374 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Eyüpsultan İlçe, Göktürk Mahalle 1096 Parsel, Bodrum 
Kat, 1 Nolu Bağımsız Bölüm Taşınmaz Keşif Günü Kapalı Olduğundan İçerisine 
Girilememiş Olup, Dışardan Yapılan Tespitler, Komşulardan Alınan Bilgiler ve 
Dosyasında Bulunan Projesinde Yapılan Tespitlerde;Tespit Konusu Taşınmaz; 2 
Oda, 1 Salon, Mutfak, Banyo wc ve Ayrı wc Mahallerinden Müteşekkil Olup;Salon 
ve Oda Zeminleri Laminant Parke, Islak Hacimler Seramik Kaplı, Duvarlar 
Boyalı, Salon ve Oda Kapıları Ahşap Kapı, Dış Kapısı Çelik, Camlar PVC 
Doğramalı,Banyosunda Sıhhi Tesisat Armatürleri ile Tamamlayıcı Aksesuarları 
Mevcut, Mutfağında ise Sabit Tezgâh ile Mutfak Dolapları Mevcut, Isınma Şekli 
Olarak Doğalgaz Kullanılan,Taşınmazın Projesinde Yapılan Tespitlerde, 65,00 m² 
Net, 75,00 m² Brüt Kullanım Alanına Sahip Bir Taşınmaz Olduğu Görülmüştür.
Yerinde Yapılan İncelemede Tapu Kaydında (1) No’lu Taşınmazın, Bodrum Katta 
Kapısında 1 Numara Yazan Çelik Kapıdan Giriş Yapıldığı Tespit Edilmiştir. Ayrıca 
Dava Konusu Taşınmazın Bulunduğu Bina; Bodrum + Zemin + 4 Normal+ Çap 
Kattan Oluşan, Her Katında 2 Adet Daire Bulunan, Asansör Olan, Alt ve Üst Yapısı 
Tamamlanmış Bir Mevkide Bulunduğu görülmüştür.
Adresi : Göktürk Merkez Mahallesi, 3.Manolya Sokak, No: 3, Daire 1 Eyüpsultan / 
İstanbul
Yüzölçümü : 214,00 m2 Arsa Payı : 6/100
İmar Durumu: 19.06.2003 tasdik tarihli, 1/1000 Ölçekli, Göktürk Uygulama İmar 
Planında, bitişik nizam 5 Kat yapılanmalı, ticaret+ konut alanıda kalmaktadır.
Kıymeti : 4.500.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydı gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 11:14

--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 11:14

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 11:14
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 11:14

11/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2424427)

T.C.GAZİOSMANPAŞAİCRA DAİRESİ 
2025/17815 TLMT. 

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/17815 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Eyüpsultan İlçe, 202 Ada, 90 Parsel, 2. bodrum kat, 2 nolu 
b.b. Nolu Bağımsız Bölüm Sat ...
Adresi : Yeşilpınar Mah. Canan Sok. No: 44, Daire : 2 Eyüp / İSTANBUL
Yüzölçümü : 220,06 m2 ( taşınmazın tamamı) Borçluya ait taşınmaz35,00 m²net
Arsa Payı : 6/100
İmar Durumu : Yok , İnşaat tarzı Uygulama İmar Planında, Hmax: 12.50 Taks: 
0,37- Yapılanmalı konut alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 2.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 14:49

--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 14:49

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 14:49
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 14:49

11/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2424408)

T.C.BAKIRKÖY16. İCRA DAİRESİ 
2025/259 TLMT. 

TAŞINIRIN ELEKTRONİK SATIŞ ORTAMINDA  
AÇIK ARTIRMA İLANI 

Aşağıda cins, miktar, bulunduğu yer ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup:
Muhammen 

Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

3.000.000,00 TL 1 Taşıt 65492082275715 Motor No’lu 
W1VVKGFZ1S4467916 Şasi No’lu 34 MNP 
341 plakalı Mercedes-Benz marka, Vito Tourer 
tipli, 2024 model, siyah renkli, 10 kişi koltuklu, 
1950 cc silindir hacimli, dizel yakıtlı, otomatik 
vitesli, miibüs cinsi araç.Aracın ruhsatı ve 
anahtarı bulunmadığından araç çalışır vaziyette 
görülememiş, motor, mekanik, elektrik/ elektronik 
aksamdaki eksiklikleri ile km si tespit edilememiş, 
aracın sağ ön koltuğunun ve direksiyondaki airbag 
yerinde olmadığı, aracın genel olarak bakımlı 
ve temiz olduğu, döşemelerinin ve koltuklarının 
temiz olduğu, lastiklerinin kullanılabilir durumda 
bulunduğu görülmüştür.Aracın çalıştırılması için 
yetkili servise götürülmesi, varsa motor, mekanik, 
elektrik/elektronik aksamındaki ve araç üzerinde 
görülen eksikliklerin onarım maliyetlerinin araç 
rayiç değerinden düşürülmesi gerektiği dikkate 
alındığında aracın değerinin 3.000.000 TL olduğu 
belirtilmiştir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/05/2026 - 14:00
---------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 18/05/2026 - 14:00

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:00
---------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 14:00

Satış şartları: 1- Birinci ve ikinci arttırma belirtilen gün ve saatler aralığında açık 
artırma suretiyle Elektronik Satış Portalı’nda (esatis.uyap.gov.tr) yapılacaktır. 
Bu artırmada Elektronik Satış Portalı’nda verilecek tekliflerin malın muhammen 
kıymetinin yüzde ellisi ile o malla güvence altına alınan ve satış isteyenin alacağına 
rüçhanı olan alacakların toplamından hangisi fazla ise bu miktarı ve ayrıca bu miktara 
ilave olarak paraya çevirme ve paylaştırma masraflarını geçmesi şartı ile ihale olunur.

2- Artırmaya katılabilmek için, mahcuzun muhammen kıymetinin yüzde onunu 
karşılayacak tutardaki nakit teminatın en geç artırma süresinin bitiminden önceki 
gün saat 23.30’a kadar satışı yapan icra dairesinin banka hesabına Elektronik Satış 
Portalı üzerinden yatırılması, gösterilecek teminatın, teminat mektubu olması hâlinde, 
artırmaya katılacaklar veya ilgili banka tarafından, en geç artırma süresinin bitiminden 
önceki iş günü mesai bitimine kadar satışa konu mahcuzun muhammen kıymetinin 
yüzde onunu karşılayacak tutarda kesin ve süresiz banka teminat mektubunun, satışı 
yapan icra dairesine elden veya sistem alt yapısı oluşturulduğu takdirde elektronik 
olarak tevdi edilmesi zorunludur.

3- Temsilci vasıtasıyla artırmaya katılacak kişilerin, temsilcileriyle birlikte en geç 
artırma süresinin bitiminden önceki iş günü mesai saati bitimine kadar satışı yapan 
icra dairesine müracaat etmeleri gerekmektedir. Ancak noterlerin, resmî dairelerin 
veya yetkili makamların yetkileri dâhilinde ve usulüne göre verdikleri vekâletnameyi 
veya belgeyi bulunduran temsilcinin icra dairesine müracaatları yeterli olup bu 
şekilde ihaleye katılacakların teminat miktarını başvuru anında icra dairesi hesabına 
yatırmaları veya teminat mektubunu icra dairesine tevdi etmeleri zorunludur.

4- Hisseli satışın mümkün olduğu hâllerde açık artırma konusu malı belirli paylarla 
satın almak isteyen müşterek alıcıların, en geç artırma süresinin sona ermesinden 
önceki mesai bitimine kadar satışı yapan icra dairesine müracaat ederek hisse 
oranlarını ve artırmada adlarına pey sürecek hissedarı veya temsilciyi bildirmeleri 
gerekmektedir. Ancak noterlerin, resmî dairelerin veya yetkili makamların yetkileri 
dâhilinde ve usulüne göre verdikleri vekâletnameyi veya belgeyi bulunduran 
hissedarın veya temsilcinin icra dairesine müracaatları yeterli olup bu şekilde ihaleye 
katılacakların teminat miktarını başvuru anında icra dairesi hesabına yatırmaları veya 
teminat mektubunu icra dairesine tevdi etmeleri zorunludur.

5- Satış talep ederek artırmaya katılmak isteyen alacaklıdan ve ortaklığın satış 
suretiyle giderilmesinde artırmaya katılmak isteyen pay sahibinin, en geç artırma 
süresinin sona ermesinden önceki iş günü mesai bitimine kadar satışı yapan icra 
dairesine müracaat etmeleri hâlinde alacak veya ortaklık payının teminatı karşıladığı 
miktar kadar kendilerinden teminat alınmaz, alacağın veya ortaklık payının teminata 
yeterli gelmemesi hâlinde eksik kısmın başvuru anında icra dairesi hesabına 
yatırılması veya teminat mektubunun icra dairesine tevdi edilmesi zorunludur.

6- İhale alıcısının, satış bedelinin tamamını ihalenin gerçekleştiğine ilişkin tutanağın 
Elektronik Satış Portalı’nda ilan edildiği tarihten itibaren en geç yedi gün içinde icra 
dairesi hesabına ödemesi gerekmektedir.

7- İhale alıcısının en yüksek teklifi verip de süresi içinde ihale bedelini yatırmaması 
hâlinde, alınan teminat iade edilmeyip öncelikle satış masraflarından düşülmek üzere 
alacaklarına mahsuben hak sahiplerine ödenecektir.

8- Asgari ihale bedelinin teklif edilmemesi nedeniyle ihalenin yapılamaması veya 
en yüksek teklif verenin ihale bedelini yatırmaması sebebiyle ihalenin iptal edildiği 
hâllerde, ikinci artırma ilk açık artırmadaki şartlar çerçevesinde tekrar yapılacaktır.

9- Satışa katılanlar bütün ekleriyle birlikte şartnameyi görmüş ve içeriğini kabul 
etmiş sayılırlar.

10- Malın tescil ve teslim işlemleri ihalenin kesinleşmesi üzerine yapılacaktır.
11- %20 KDV, damga vergisi ve teslim masrafları alıcıya aittir. Birikmiş vergiler 

satış bedelinden ödenir. (İcra ve İflâs Kanununun 206 ncı maddesinin birinci fıkrası ile 
6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunun 21 inci maddesinin 
ikinci fıkrasındaki hükümleri mahfuzdur.) 
09/03/2026 (İİK m.114)

Örnek No:51*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2424421)

T.C.GAZİOSMANPAŞA İCRA DAİRESİ 
2025/12374 TLMT. 

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/12374 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Eyüpsultan İlçe, Göktürk Mahalle 1096 Parsel, Bodrum 
Kat, 1 Nolu Bağımsız Bölüm Taşınmaz Keşif Günü Kapalı Olduğundan İçerisine 
Girilememiş Olup, Dışardan Yapılan Tespitler, Komşulardan Alınan Bilgiler ve 
Dosyasında Bulunan Projesinde Yapılan Tespitlerde;Tespit Konusu Taşınmaz; 2 
Oda, 1 Salon, Mutfak, Banyo wc ve Ayrı wc Mahallerinden Müteşekkil Olup;Salon 
ve Oda Zeminleri Laminant Parke, Islak Hacimler Seramik Kaplı, Duvarlar 
Boyalı, Salon ve Oda Kapıları Ahşap Kapı, Dış Kapısı Çelik, Camlar PVC 
Doğramalı,Banyosunda Sıhhi Tesisat Armatürleri ile Tamamlayıcı Aksesuarları 
Mevcut, Mutfağında ise Sabit Tezgâh ile Mutfak Dolapları Mevcut, Isınma Şekli 
Olarak Doğalgaz Kullanılan,Taşınmazın Projesinde Yapılan Tespitlerde, 65,00 m² 
Net, 75,00 m² Brüt Kullanım Alanına Sahip Bir Taşınmaz Olduğu Görülmüştür.
Yerinde Yapılan İncelemede Tapu Kaydında (1) No’lu Taşınmazın, Bodrum Katta 
Kapısında 1 Numara Yazan Çelik Kapıdan Giriş Yapıldığı Tespit Edilmiştir. Ayrıca 
Dava Konusu Taşınmazın Bulunduğu Bina; Bodrum + Zemin + 4 Normal+ Çap 
Kattan Oluşan, Her Katında 2 Adet Daire Bulunan, Asansör Olan, Alt ve Üst Yapısı 
Tamamlanmış Bir Mevkide Bulunduğu görülmüştür.
Adresi : Göktürk Merkez Mahallesi, 3.Manolya Sokak, No: 3, Daire 1 Eyüpsultan / 
İstanbul
Yüzölçümü : 214,00 m2 Arsa Payı : 6/100
İmar Durumu: 19.06.2003 tasdik tarihli, 1/1000 Ölçekli, Göktürk Uygulama İmar 
Planında, bitişik nizam 5 Kat yapılanmalı, ticaret+ konut alanıda kalmaktadır.
Kıymeti : 4.500.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydı gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 11:14

--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 11:14

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 11:14
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 11:14

11/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2424427)

T.C.GAZİOSMANPAŞAİCRA DAİRESİ 
2025/17815 TLMT. 

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/17815 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Eyüpsultan İlçe, 202 Ada, 90 Parsel, 2. bodrum kat, 2 nolu 
b.b. Nolu Bağımsız Bölüm Sat ...
Adresi : Yeşilpınar Mah. Canan Sok. No: 44, Daire : 2 Eyüp / İSTANBUL
Yüzölçümü : 220,06 m2 ( taşınmazın tamamı) Borçluya ait taşınmaz35,00 m²net
Arsa Payı : 6/100
İmar Durumu : Yok , İnşaat tarzı Uygulama İmar Planında, Hmax: 12.50 Taks: 
0,37- Yapılanmalı konut alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 2.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 14:49

--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 14:49

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 14:49
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 14:49

11/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Örnek No:55*

1115 MART 2026 PAZARSPOR

İSTANBUL 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 3 1 2 1 1 1
 10 3 4 3 2 2
  5 6   5
      9
      10
      
      

İSTANBUL 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 3 1 2 1 1 1
 10 3 4 3 2 2
  5 6   5
      9
      10
      
      

FENERBAHÇE’YE ZİRVEFENERBAHÇE’YE ZİRVE
MÜCADELESİNDE DARBEMÜCADELESİNDE DARBE

ATATÜRK Olimpiyat 
Stadı’nda oynanan 
karşılaşmaya etkisiz 
başlayan Fenerbah-
çe, 15. dakikada 

Bartuğ Elmaz’ın golüyle yenik 
duruma düştü. Golün ardından 
da oyunda üstünlüğü sağlaya-
mayan sarı-lacivertliler, 45+1. 
dakikada Serginho’nun golüne 
de engel olamadı ve soyunma 
odasına 2-0 yenik gitti.

Müsabakanın ikinci yarısına 
Fenerbahçe 4 değişiklik yaparak 
başlarken, oyunda ise üstünlüğü 
ele alamadı. Rakip yarı sahada 
oynasa da pozisyon üretemeyen 
sarı-lacivertli ekip, sahadan 2-0 
mağlup ayrıldı.

İLK MAĞLUBİYETİNİ YAŞADI
Fenerbahçe, bu sezon ligde ilk 

mağlubiyetini Fatih Karagümrük 
karşısında yaşadı. Ligde kalan 25 
haftada 16 galibiyet ve 9 beraber-
lik yaşayarak namağlup tek olan 
sarı-lacivertliler, bu ünvanını 26. 
haftada Fatih Karagümrük karşı-
sında kaybetti.

KALESİNİ GOLE 
KAPATAMIYOR

Fenerbahçe, ligde oynadığı son 
6 maçta da kalesinde gol gördü. 
Sarı-lacivertliler, söz konusu 
süreçte sırasıyla Gençlerbirliği, 
Trabzonspor, Kasımpaşa, Antal-

yaspor ve Samsunspor’un ardın-
dan Fatih Karagümrük’e karşı da 
kalesini gole kapatamadı. Öte yan-
dan F.Bahçe, oynadığı son 3 maçta 
filelerinde en az 2 gol gördü.

17 MAÇ SONRA GOL ATAMADI
Fenerbahçe, ligde 17 maç son-

ra gol bulmayı başaramadı. Ligde 
son olarak 5 Ekim 2025 tarihinde 
evinde Samsunspor ile 0-0 bera-
bere kaldığı maçta gol bulama-
yan sarı-lacivertliler, ardından 
oynadığı 17 karşılaşmada rakip 
fileleri havalandırmayı başarmış-
tı. Fenerbahçe, 5 ayı aşkın süre-
nin ardından gol atamadığı bir 
maçı geride bıraktı. AA

Trendyol Süper Lig’in 26. haftasında deplasmanda Mısırlı.com.tr Fatih 
Karagümrük’e 2-0 yenilen Fenerbahçe, zirve yolunda ağır yara aldı

AT YARIŞI 6’LI TAHMİNİAT YARIŞI 6’LI TAHMİNİ

KASIMPA-
ŞA, Trendyol 
Süper Lig’in 
26. haftasında 
bugün ikas 
Eyüpspor’u 
konuk edecek. 
Recep Tayyip 
Erdoğan Sta-
dı’ndaki kar-
şılaşma, saat 
16.00’da baş-
layacak. Ligde 
alt sıraları ilgi-
lendiren müsa-
bakada hakem 
Ali Yılmaz 
düdük çalacak. 
Süper Lig’de-
ki 25 maçta 
4 galibiyet, 9 
beraberlik, 12 
yenilgi yaşa-
yan Kasımpa-
şa, topladığı 
21 puanla 16. 
sırada yer aldı. 
Sezondaki 25 
mücadelede 
5 galibiyet, 
7 beraberlik, 
13 mağlubi-
yet yaşayan 
Eyüpspor ise 
22 puanla haf-
taya 15. basa-
makta giriş 
yaptı. Eyüps-
por, sezonun 
ilk yarısında 
konuk ettiği 
rakibini 2-0 
yendi. AA

BASKET-
BOL Avru-
pa Ligi’nin 
(EuroLeague) 
31. haftasında 
lider Fener-
bahçe Beko, 
deplasmanda 
Sırbistan’ın 
Kızılyıldız 
ekibine 79-73 
mağlup oldu. 
Bu sonuçla 
Kızılyıldız, 
ligdeki 18. 
galibiyetini 
elde etti. 9 
maçlık galibi-
yet serisi sona 
eren Fener-
bahçe Beko 
ise 8. kez 
mağlup oldu. 
AA

Kasımpaşa ve 
Eyüpspor’un 
ateş dansı

F.Bahçe’nin 
serisi sona 
verdi: 79-73

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2424408)

T.C.BAKIRKÖY16. İCRA DAİRESİ 
2025/259 TLMT. 

TAŞINIRIN ELEKTRONİK SATIŞ ORTAMINDA  
AÇIK ARTIRMA İLANI 

Aşağıda cins, miktar, bulunduğu yer ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup:
Muhammen 

Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

3.000.000,00 TL 1 Taşıt 65492082275715 Motor No’lu 
W1VVKGFZ1S4467916 Şasi No’lu 34 MNP 
341 plakalı Mercedes-Benz marka, Vito Tourer 
tipli, 2024 model, siyah renkli, 10 kişi koltuklu, 
1950 cc silindir hacimli, dizel yakıtlı, otomatik 
vitesli, miibüs cinsi araç.Aracın ruhsatı ve 
anahtarı bulunmadığından araç çalışır vaziyette 
görülememiş, motor, mekanik, elektrik/ elektronik 
aksamdaki eksiklikleri ile km si tespit edilememiş, 
aracın sağ ön koltuğunun ve direksiyondaki airbag 
yerinde olmadığı, aracın genel olarak bakımlı 
ve temiz olduğu, döşemelerinin ve koltuklarının 
temiz olduğu, lastiklerinin kullanılabilir durumda 
bulunduğu görülmüştür.Aracın çalıştırılması için 
yetkili servise götürülmesi, varsa motor, mekanik, 
elektrik/elektronik aksamındaki ve araç üzerinde 
görülen eksikliklerin onarım maliyetlerinin araç 
rayiç değerinden düşürülmesi gerektiği dikkate 
alındığında aracın değerinin 3.000.000 TL olduğu 
belirtilmiştir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/05/2026 - 14:00
---------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 18/05/2026 - 14:00

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:00
---------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 14:00

Satış şartları: 1- Birinci ve ikinci arttırma belirtilen gün ve saatler aralığında açık 
artırma suretiyle Elektronik Satış Portalı’nda (esatis.uyap.gov.tr) yapılacaktır. 
Bu artırmada Elektronik Satış Portalı’nda verilecek tekliflerin malın muhammen 
kıymetinin yüzde ellisi ile o malla güvence altına alınan ve satış isteyenin alacağına 
rüçhanı olan alacakların toplamından hangisi fazla ise bu miktarı ve ayrıca bu miktara 
ilave olarak paraya çevirme ve paylaştırma masraflarını geçmesi şartı ile ihale olunur.

2- Artırmaya katılabilmek için, mahcuzun muhammen kıymetinin yüzde onunu 
karşılayacak tutardaki nakit teminatın en geç artırma süresinin bitiminden önceki 
gün saat 23.30’a kadar satışı yapan icra dairesinin banka hesabına Elektronik Satış 
Portalı üzerinden yatırılması, gösterilecek teminatın, teminat mektubu olması hâlinde, 
artırmaya katılacaklar veya ilgili banka tarafından, en geç artırma süresinin bitiminden 
önceki iş günü mesai bitimine kadar satışa konu mahcuzun muhammen kıymetinin 
yüzde onunu karşılayacak tutarda kesin ve süresiz banka teminat mektubunun, satışı 
yapan icra dairesine elden veya sistem alt yapısı oluşturulduğu takdirde elektronik 
olarak tevdi edilmesi zorunludur.

3- Temsilci vasıtasıyla artırmaya katılacak kişilerin, temsilcileriyle birlikte en geç 
artırma süresinin bitiminden önceki iş günü mesai saati bitimine kadar satışı yapan 
icra dairesine müracaat etmeleri gerekmektedir. Ancak noterlerin, resmî dairelerin 
veya yetkili makamların yetkileri dâhilinde ve usulüne göre verdikleri vekâletnameyi 
veya belgeyi bulunduran temsilcinin icra dairesine müracaatları yeterli olup bu 
şekilde ihaleye katılacakların teminat miktarını başvuru anında icra dairesi hesabına 
yatırmaları veya teminat mektubunu icra dairesine tevdi etmeleri zorunludur.

4- Hisseli satışın mümkün olduğu hâllerde açık artırma konusu malı belirli paylarla 
satın almak isteyen müşterek alıcıların, en geç artırma süresinin sona ermesinden 
önceki mesai bitimine kadar satışı yapan icra dairesine müracaat ederek hisse 
oranlarını ve artırmada adlarına pey sürecek hissedarı veya temsilciyi bildirmeleri 
gerekmektedir. Ancak noterlerin, resmî dairelerin veya yetkili makamların yetkileri 
dâhilinde ve usulüne göre verdikleri vekâletnameyi veya belgeyi bulunduran 
hissedarın veya temsilcinin icra dairesine müracaatları yeterli olup bu şekilde ihaleye 
katılacakların teminat miktarını başvuru anında icra dairesi hesabına yatırmaları veya 
teminat mektubunu icra dairesine tevdi etmeleri zorunludur.

5- Satış talep ederek artırmaya katılmak isteyen alacaklıdan ve ortaklığın satış 
suretiyle giderilmesinde artırmaya katılmak isteyen pay sahibinin, en geç artırma 
süresinin sona ermesinden önceki iş günü mesai bitimine kadar satışı yapan icra 
dairesine müracaat etmeleri hâlinde alacak veya ortaklık payının teminatı karşıladığı 
miktar kadar kendilerinden teminat alınmaz, alacağın veya ortaklık payının teminata 
yeterli gelmemesi hâlinde eksik kısmın başvuru anında icra dairesi hesabına 
yatırılması veya teminat mektubunun icra dairesine tevdi edilmesi zorunludur.

6- İhale alıcısının, satış bedelinin tamamını ihalenin gerçekleştiğine ilişkin tutanağın 
Elektronik Satış Portalı’nda ilan edildiği tarihten itibaren en geç yedi gün içinde icra 
dairesi hesabına ödemesi gerekmektedir.

7- İhale alıcısının en yüksek teklifi verip de süresi içinde ihale bedelini yatırmaması 
hâlinde, alınan teminat iade edilmeyip öncelikle satış masraflarından düşülmek üzere 
alacaklarına mahsuben hak sahiplerine ödenecektir.

8- Asgari ihale bedelinin teklif edilmemesi nedeniyle ihalenin yapılamaması veya 
en yüksek teklif verenin ihale bedelini yatırmaması sebebiyle ihalenin iptal edildiği 
hâllerde, ikinci artırma ilk açık artırmadaki şartlar çerçevesinde tekrar yapılacaktır.

9- Satışa katılanlar bütün ekleriyle birlikte şartnameyi görmüş ve içeriğini kabul 
etmiş sayılırlar.

10- Malın tescil ve teslim işlemleri ihalenin kesinleşmesi üzerine yapılacaktır.
11- %20 KDV, damga vergisi ve teslim masrafları alıcıya aittir. Birikmiş vergiler 

satış bedelinden ödenir. (İcra ve İflâs Kanununun 206 ncı maddesinin birinci fıkrası ile 
6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunun 21 inci maddesinin 
ikinci fıkrasındaki hükümleri mahfuzdur.) 
09/03/2026 (İİK m.114)

Örnek No:51*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2424421)

T.C.GAZİOSMANPAŞA İCRA DAİRESİ 
2025/12374 TLMT. 

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/12374 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Eyüpsultan İlçe, Göktürk Mahalle 1096 Parsel, Bodrum 
Kat, 1 Nolu Bağımsız Bölüm Taşınmaz Keşif Günü Kapalı Olduğundan İçerisine 
Girilememiş Olup, Dışardan Yapılan Tespitler, Komşulardan Alınan Bilgiler ve 
Dosyasında Bulunan Projesinde Yapılan Tespitlerde;Tespit Konusu Taşınmaz; 2 
Oda, 1 Salon, Mutfak, Banyo wc ve Ayrı wc Mahallerinden Müteşekkil Olup;Salon 
ve Oda Zeminleri Laminant Parke, Islak Hacimler Seramik Kaplı, Duvarlar 
Boyalı, Salon ve Oda Kapıları Ahşap Kapı, Dış Kapısı Çelik, Camlar PVC 
Doğramalı,Banyosunda Sıhhi Tesisat Armatürleri ile Tamamlayıcı Aksesuarları 
Mevcut, Mutfağında ise Sabit Tezgâh ile Mutfak Dolapları Mevcut, Isınma Şekli 
Olarak Doğalgaz Kullanılan,Taşınmazın Projesinde Yapılan Tespitlerde, 65,00 m² 
Net, 75,00 m² Brüt Kullanım Alanına Sahip Bir Taşınmaz Olduğu Görülmüştür.
Yerinde Yapılan İncelemede Tapu Kaydında (1) No’lu Taşınmazın, Bodrum Katta 
Kapısında 1 Numara Yazan Çelik Kapıdan Giriş Yapıldığı Tespit Edilmiştir. Ayrıca 
Dava Konusu Taşınmazın Bulunduğu Bina; Bodrum + Zemin + 4 Normal+ Çap 
Kattan Oluşan, Her Katında 2 Adet Daire Bulunan, Asansör Olan, Alt ve Üst Yapısı 
Tamamlanmış Bir Mevkide Bulunduğu görülmüştür.
Adresi : Göktürk Merkez Mahallesi, 3.Manolya Sokak, No: 3, Daire 1 Eyüpsultan / 
İstanbul
Yüzölçümü : 214,00 m2 Arsa Payı : 6/100
İmar Durumu: 19.06.2003 tasdik tarihli, 1/1000 Ölçekli, Göktürk Uygulama İmar 
Planında, bitişik nizam 5 Kat yapılanmalı, ticaret+ konut alanıda kalmaktadır.
Kıymeti : 4.500.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydı gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 11:14

--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 11:14

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 11:14
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 11:14

11/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2424427)

T.C.GAZİOSMANPAŞAİCRA DAİRESİ 
2025/17815 TLMT. 

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/17815 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Eyüpsultan İlçe, 202 Ada, 90 Parsel, 2. bodrum kat, 2 nolu 
b.b. Nolu Bağımsız Bölüm Sat ...
Adresi : Yeşilpınar Mah. Canan Sok. No: 44, Daire : 2 Eyüp / İSTANBUL
Yüzölçümü : 220,06 m2 ( taşınmazın tamamı) Borçluya ait taşınmaz35,00 m²net
Arsa Payı : 6/100
İmar Durumu : Yok , İnşaat tarzı Uygulama İmar Planında, Hmax: 12.50 Taks: 
0,37- Yapılanmalı konut alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 2.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 14:49

--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 14:49

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 14:49
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 14:49

11/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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İSTANBUL Büyükşehir Belediye-
since (İBB) inşa edilen Pendik’teki 
Elmalılı Hamdi Yazır Camisi, kılınan 
cuma namazıyla ibadete açıldı. Esen-
ler Mahallesi’ndeki caminin açılışı 
dolayısıyla tören düzenlendi. Bura-
da konuşan İBB Başkan Vekili Nuri 
Aslan, beraberliğin, dayanışmanın, 
kardeşliğin öne çıktığı ramazan ayın-
da bir arada olduklarını dile getir-
di. İBB olarak camiyi ilçeye kazan-
dırmaktan mutluluk duyduklarını 
belirten  Aslan, deprem riski taşıdı-
ğı tespit edilen caminin Pendik Bele-
diyesince yıkıldığını ve Temmuz 
2024’te yeniden inşasına başladıkla-
rını kaydetti. AA

YAKLAŞAN Ramazan Bayramı önce-
sinde Büyük İstanbul Otogarı’nda 
otobüslere yönelik denetim yapıldı. 
İstanbul Emniyet Müdürlüğüne bağlı 
Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü 
ekipleri, seyahate çıkan yolcuların 
can ve mal güvenliğinin sağlanması 
amacıyla otobüslerin otogardan çıkış 
noktasını denetledi. Polis ekipleri, 
otobüslerde emniyet kemeri, takomet-
re ve lastik kontrolü yaptı. Şoför ve 
yolculara broşür dağıtan ekipler, bilgi-
lendirme yaparak, kurallara uymanın 
önemini anlattı. Otobüs şoförü Hüse-
yin Kocaman, denetimlerin gerekli 
olduğunu dile getirerek, meslektaşla-
rına yola çıkmadan önce iyice dinlen-
meleri tavsiyesinde bulundu. AA

EĞİTİMDEKİ ara tatil ile Ramazan 
Bayramı tatilinin birleşmesi dolayı-
sıyla memleketlerine, tatil bölgelerine 
ve yurt dışına gitmek isteyenler, İstan-
bul’daki havalimanlarında yoğun-
luk oluşturdu. Tatil için İstanbul’dan 
ayrılmak üzere öğleden sonra kentte-
ki havalimanlarına gelmeye başlayan 
vatandaşlar yoğunluğa neden oldu. 
Özellikle iç hat kontuvarları ve uçağa 
geçişteki ikinci kontrol noktasında 
uzun kuyruklar oluştu. AA

Elmalılı Hamdi Yazır Elmalılı Hamdi Yazır 
Camisi ibadete açıldıCamisi ibadete açıldı

Bayram öncesiBayram öncesi
otogar denetlendiotogar denetlendi

HavalimanlarındaHavalimanlarında
tatil yoğunluğu başladıtatil yoğunluğu başladı

İSTANBUL Uluslararası Haber Mer-
kezi’nde düzenlenen eğitim modü-
lünün “Görsel Haberciliğin Temelle-
ri ve Görsel Dil” isimli ikinci dersi, 
Ankara Üniversitesi İletişim Fakül-
tesi Yeni Medya ve İletişim Bölü-
mü Başkanı Prof. Dr. Onur Dursun 
tarafından verildi. Teleskop, fotoğraf 
ve kameranın tarihini anlatan Dur-
sun, veri görselleştirmenin önemine 
değindi. Görselleştirmenin olumsuz 
yanlarını aktaran Dursun, manipülas-
yon ve hatalı yönlendirme, veri kali-
tesine bağımlılık, aşırı basitleştirme 
riski, kısıtlı perspektif, yorum farklı-
lıkları ve belirsizliğin öne çıkan baş-
lıklar olduğunu ifade etti. AA

Görsel Yetkinlik Eğitim Görsel Yetkinlik Eğitim 
Modülü devam ediyorModülü devam ediyor

AK Parti’li Meclis Üyesi Muhar-
rem Balık, kentteki metro hat-
larında yönetimsel zaafiyetler, 
yatırım yetersizliği ve kronikle-
şen yolcu yoğunluğu yaşandı-
ğını söyledi. Balık, soru öner-

gesi vererek, “Duraklarda ve 
peronlarda can güvenliğini teh-
dit eden izdiham görüntüleri 
günlük hayatın bir parçası hali-
ne gelmiştir. ‘Raylı sistem sefer-
berliği’ söylemlerine rağmen, 

sahadaki gerçeklik halkın her 
geçen gün daha uzun süre bek-
lediği ve daha kalabalık araçlar-
la yolculuk ettiği yönündedir” 
dedi. Soru önergesi oy birliğiyle 
kabul edildi. AA 
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İSTANBUL Cumhuriyet Başsav-
cılığı Kaçakçılık, Narkotik ve 
Ekonomik Suçlar Bürosu tara-
fından “suç işlemek amacıyla 
örgüt kurma”, “nitelikli dolandı-
rıcılık” ve “suçtan kaynaklanan 
mal varlığı değerlerini aklama” 
suçlarından yürütülen soruştur-
mada, Yeşil Gayrimenkul Yatı-
rım Ortaklığı AŞ’nin Esenyurt’ta 
kurulacak Innovia 4 projesi kap-
samında mağdur şahısları dolan-
dırdığı ve yurt dışına mal varlığı 
kaçırdığı tespit edildi.

MAĞDURLAR EYLEM YAPMIŞTI

YEŞİL Gayrimenkul Yatırım 
Ortaklığı hakkında yürütülen 
davada mahkeme iflas kararı 
verdi. Şirketin Esenyurt’ta haya-
ta geçirilmesi planlanan İnno-
via 4 projesinden, yüzlerce daire 
satılmasına rağmen inşaatların 
tamamlanamadığı ve tapu devir-
lerinin yapılamadığı belirtil-
di. İnnovia 4 projesinden konut 
alanlar Esenyurt’taki şantiye ala-
nında sloganlar atarak protesto 
eylemi yaparak seslerini duyur-
maya çalışmışlardı.

YURT DIŞINA MAL KAÇIRMIŞLAR

SÖZ konusu iddialarla ilgi-
li soruşturma konusu suçla-
rın işlendiğine ve şirketlerin bu 
suçlardan menfaat elde ettiği-
ne dair somut delillere dayanan 
şüpheler bulunması nedeniy-
le, mal varlıklarının yurt dışına 
kaçırılmasının engellenmesi ve 
soruşturmanın sağlıklı yürütü-
lebilmesi amacıyla Yeşil Gayri-
menkul Yatırım Ortaklığı AŞ ve 
Yeşil Global İnşaat Turizm Otel-
cilik AŞ’ye İstanbul 3. Sulh Ceza 
Hakimliğinin kararıyla TMSF 
kayyum olarak atandı. AA

 15 YILDIR BİTMEDİ 15 YILDIR BİTMEDİ
KAYYUM ATANDI!KAYYUM ATANDI!

İBB Meclisi mart ayı toplantılarının ikinci oturumu Meclis 2. BaşkanvekiliİBB Meclisi mart ayı toplantılarının ikinci oturumu Meclis 2. Başkanvekili
Gökhan Gümüşdağ’ın başkanlığında Saraçhane’deki belediye binasında yapıldıGökhan Gümüşdağ’ın başkanlığında Saraçhane’deki belediye binasında yapıldı

ADALET Bakanı Gürlek, 
İstanbul Bölge İdare Mah-
kemesini ziyaret etti. Daire 
başkanları ve idare mah-
kemeleri başkanlarıyla 
bir araya gelerek kapsam-
lı değerlendirme toplantı-
sı gerçekleştirdiklerini akta-

ran Bakan Gürlek, sosyal 
medyadan ziyaret paylaşa-
rak “Yargının etkinliğinin 
artırılması, adaletin hızlı, 
etkin ve sağlıklı biçimde 
tecelli etmesi ve vatandaş-
larımızın beklentilerinin 
en iyi şekilde karşılanma-

sı amacıyla yürütülen çalış-
maları ele aldık. İdari yar-
gının daha güçlü, daha 
erişilebilir ve kurumsal 
kapasitesi daha yüksek bir 
yapıya kavuşması için atı-
labilecek adımları istişare 
ettik’’ dedi. AA

2011’de Esenyurt’ta inşaatına başlanan ve yılan hikayesine 
dönen İnnovia 4 projesinde mahkeme yurt dışına mal varlığı 
kaçırıldığını tespit etti. TMSF 2 şirkete birden kayyum atadı

METRO SORUNLARI İBB METRO SORUNLARI İBB 
MECLİSİ’NDE TARTIŞILDIMECLİSİ’NDE TARTIŞILDI

ATATÜRK’ÜN KARA HARP ATATÜRK’ÜN KARA HARP 
OKULU’NA GİRİŞİNİN 27. OKULU’NA GİRİŞİNİN 27. 
YIL DÖNÜMÜ KUTLANDIYIL DÖNÜMÜ KUTLANDI

BAKAN GÜRLEK’TEN İDARE BAKAN GÜRLEK’TEN İDARE 
MAHKEMESİ’NE ZİYARETMAHKEMESİ’NE ZİYARET

“EN büyük Harbiyeli”, 
Cumhuriyet’in Kurucu-
su Büyük Önder Gazi 
Mustafa Kemal Ata-
türk’ün Kara Harp Oku-
lu’na (KHO) öğrenci 
olarak girişinin 127’nci 
yıl dönümü Kara Harp 
Okulu’nda tören-
le kutlandı. Törene, 
Milli Savunma Bakanı 
Güler’de katıldı. Başta 
Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk olmak üzere bu 
kutsal çatı altında yeti-
şerek vatan ve millet 
uğrunda her türlü feda-

karlığı gösteren tüm 
kahramanlarını saygı, 
minnet ve rahmetle 
anan Güler, Gazi Mus-
tafa Kemal’in tarihin en 
köklü eğitim kurumla-
rından biri olan Kara 
Harp Okulu’nun kapı-
sından içeri girdiği gün 
sadece bir askeri öğren-
cinin eğitim hayatı-
nın başlamadığını aynı 
zamanda bir milletin 
kaderine etki edecek 
büyük bir liderin yol-
culuğunun da başladı-
ğını AA


